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ATEX INFORMATION

& CAREFULLY READ THE INSTRUCTIONS AND WARNINGS BEFORE STARTING TO OPERATE THE EQUIPMENT

This pump can be operated in potentially explosive atmospheres (ATEX).
Directive 2014/34/EU of the European parliament establishes essential
health and safety requirements for the use of devices and protective
systems in these atmospheres and allows the technical expression of the
requirements contained therein to fall within the harmonized European
norms. Samoa Industrial S.A has followed a procedure whereby it
demonstrates the conformity of the product that accompanies this
manual with these requirements. This process has consisted of the
preparation and subsequent deposit of the required technical

ATEX MARKING

documentation in the notified body mentioned in the declaration of
conformity together with an internal control of the production.

The devices intended for use in this type of atmosphere must have a
specific marking that is an essential tool for the end user for the correct
location and use of the pump. Next, the content of the marking
incorporated by these pumps suitable for ATEX will be explained.
Remember that you should never use a pump that is not marked with
this label in potentially explosive atmospheres.

In the pump that accompanies this manual you should locate a label
with the following information included (do not use it in ATEX if you do
not incorporate it):

2G Ex h 1IB T4 Gb

Directive part
2014/34/EU

Standard part
UNE-EN ISO 80079-36:2017

Ex: indicates that it is possible to use this pump in a potentially explosive
atmosphere.

h: indicates that it refers to the standard 80079-36.

IIB: indicates the group of the equipment, in this case destined to be
used in explosive atmospheres of gas, except mines or when the typical
gas is hydrogen (in the directive, cat. 2G zone 1).

T4: indicates the temperature class for group Il. In this case, the class is
T4 (<= 135°C), which takes into account the maximun temperature that
pump’s surface could reach when oil’s one is 70°C (maximum allowable
value stated by this manual) and several hours of dry running
overheating occurs.

ZONES OF USE OF ATEX PUMPS

Gb: indicates the EPL of the pump.

In addition, the marking includes the reference number of the technical
documentation that has been deposited with the notified body (see
declaration of conformity), followed by the letter “X”.

Y

ce\u\ Il 2G Ex h IIB T4 Gb

“~f

i

SERIAL N. ###### #i##
LOM 23.550U-C X

X: indicates that there are special conditions of safe use that are

transmitted through this instruction manual to the end user, which in

this case are:

e  Ambient temperature for which the pump is intended:
-20°C<Tamb<50°C

e Maximum surface temperature of the pump is dependent on the
temperature of the oil to be pumped, which should never exceed
70°C, or the ambient one (whichever is greater).

e A grounding cable with a clamp is included, which must be placed
firmly and stably and protected on a conductive element of the
installation, foreign to the pump and connected to the ground.

Zones defined by group Il (gas): suitable for zone 1.

e  Zone 1: areas in which explosive atmospheres caused by mixtures
of air and gases, vapours or mists are likely to occur in
normal operation.
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WARNINGS AND CAUTIONS

EQUIPMENT MISUSE

e This equipment is for professional use only. Read all instruction manuals, tags, and labels before operating the equipment.
¢ Do not tamper the equipment.
e Use the equipment only for its intended purpose.
e Install and use the pump following all local and national regulations including all health and safety laws and regulations.
e Use only original replacement parts from Samoa Industrial, S.A.
e Any unauthorised modification to the equipment, misuse, improper maintenance or identification label removal may void
the warranty.
¢ To avoid accidents, make sure to disconnect the equipment from the air supply when is not being used.

CHEMICAL COMPATIBILITIES AND TEMPERATURE LIMITS

e The use of non-compatible fluids may cause damage in the pump and serious personal injuries. This equipment is not intended for
use with fluids that are listed in section 1 of the Pressure Equipment Directive 2014/34/EU. These fluids are explosive, extremely
flammable, highly flammable, flammable, highly toxic, toxic, oxidizing or those whose vapor pressure is greater than 0,5 bar
(7 psi) above the atmospheric pressure at the maximum allowable temperature.

e The pump generates high or very high pressures. Do not exceed the maximum air inlet pressure of 14 bar (200 psi).

B> & P

e High pressures can cause very serious injuries to the human body.

e This unit may have stored pressure. Release all pressure and disconnect from any fluid systems before servicing. To ensure the unit
safe operation, all service work should be done by qualified personnel only.

e All fittings in the system connected to the pump outlet must be suitable for the maximum pressure generated by the pump/air
motor. If the system is not designed to withstand the pump maximum pressure, install safety or diverter valves.

SAFETY MEASURES

e Ensure that operators using this equipment are trained on the operation, the product and its limitations.

e Use safety equipment as required.

e User must respect the surface temperature considerations in explosive atmospheres. This manual specifies conditions in this regard.
The ATEX marking states the maximum temperature that the equipment can reach in use, which will depend on the oil and/or
ambient, and must be taken into account.

QOO
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DESCRIPTION

Compressed air operated piston-type reciprocating pump.
This medium pressure pump is designed to deliver heavy weight oils or light greases (up to NLGI-1), both mineral and synthetic. This pump is
directly mounted on 185 kg drums.

INSTALLATION

It is recommended to install this pump on a drum using a reinforced cover due to weight considerations, but it is possible to install it two different ways:

a. Mounting with reinforced cover (418026 for 185 kg drum). Insert the pump through the cover and fasten it with the enclosed screws.
Insert the pump through the bung opening and fasten the cover onto the drum firmly (see figure 1).

b. Mounting with cover (418006 for 185 kg drum) and bung adaptor 360001. Fasten the cover onto the drum and screw the nut of the bung
adaptor securely into the 2" bung opening of the cover. Insert the pump through the nut and adjust it with the star nut to the desired height
(see figure 2).

In cases where ATEX conditions must be met, be sure to ground the
pump with the grounding cable with clamp (534907).

= 418026

] 360001

d e 418006
( ] \ <
4] (4

S — S —

Fig. 1 Fig. 2
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TYPICAL INSTALLATION

Figure 3 is a typical installation shown with all the recommended accessories for the pump to operate correctly.

NOTE: The compressed air supply must be set between 2 and 14 bar (29 and 200 psi), being 6 bar (90 psi) the recommended pressure. An air
closing valve must be installed, in order to be able to close the compressed air line at the end of the day (If the air inlet not is closed and there is a

leakage in some point of the grease outlet circuit. the pump will start automaticallv. emptvina the container).

POS | DESCRIPTION PART NO.
A | Air shut off valve 950319+239004
B | Filter regulator 241001 zgn‘t’;'me,,cm
C | Air hose 362100 (
D | Quick coupling 251412 d
E | Connection nipple 255412
F |Pump (185 kg drum) 531210
G | Grease hose 412392
H | Grease shut off valve 950304
1 Cover 418026 @ L
) Follower plate 417004
K | Pressure Relief Valve

OPERATION

Fig. 3

This pump is self-priming. To prime it the first time, it is convenient to connect the air supply to the pump while keeping the outlet gun opened,
and increase the air pressure slowly from 0 bar to the desired pressure by using a pressure regulator. Once grease starts flowing through all the

outlets, the pump is primed.

The pump starts to pump when an outlet valve is opened, for example a grease control gun.
NOTE: /t is important that the foot valve do not come in contact with dirty areas, such as a workshop floor, because it may become contaminated with
dirt or other particles that can damage the seals.

TROUBLESHOOTING

Symptoms

Possible Reasons

Solutions

The pump is not working or there is
no grease delivery.

No suitable air supply pressure.

Increase the air supply pressure.

Some outlet circuit element is clogged or closed.

Clean or open the outlet circuit.

There is an air pocket in the grease inlet area.

Stir and repack the grease.

The pump begins to operate very fast.

The drum is empty or the grease level is beneath the
suction tube inlet.

Replace the drum or insert the suction tube
until the inlet reaches the grease level.

2024_03_20-09:08

The pump keeps on operating
although the grease outlet is closed.

There is a grease leakage at some point in the circuit.

Verify and tighten or repair.

Contamination in the upper valve.

Disassemble and clean. Replace if damaged.

Contamination in the foot valve.

Disassemble and clean. Replace if damaged.

Grease leakage through the air outlet
muffler or the leakage warning hole
on the pump body.

Grease has passed over to the air motor caused by
scratched piston rod or worn or damaged seals.

Verify the piston rod and replace damaged /
worn parts.

Air leakage through the air outlet
muffler.

Damaged or worn piston O ring.

Replace O Ring.

The air seal of the inverter assembly is damaged or worn.

Replace the air seal.

Damaged or worn spool seals.

Replace the seals.

Grease output too low or diminishes
over time.

Contamination in the foot valve.

Remove and clean. Replace if damaged.

Contamination in the upper valve.

Remove and clean. Replace if damaged.

The exhaust muffler is clogged by compressed air dirt
or lubricant.

Replace the muffler felt.
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REPAIR AND CLEANING PROCEDURE

é WARNING! Before starting any kind of maintenance or repair, disconnect the compressed air supply and open the valve to relieve the
grease pressure.

SEPARATE THE AIR MOTOR FROM THE PUMP (FIG. 4) S
1. Fix the pump in a vise in horizontal position (fig. 4). Gently blow ,///
with a hammer the upper tube (73) close to the body (69) in order ////
to break the thread locker. ’://

2. Put a bar, rod or any kind of strong tube in the fluid outlet and use /
it as a lever to unscrew the air motor.
3. Once unscrewed, pull the motor away untill the elastic pin (70)

into the rod (49) becomes visible. With a hammer and a suitable
pin punch, eject the pin (70). The motor becomes loose.

CLEAN THE MUFFLER (FIG. 5)

. Unscrew bolts (27).

. Remove exhaust assembly (25).

. Unscrew the bolts (24) and remove the cap (29).

. Remove the felt (30).

. Remove the felt (31) and deflector (28).

. Remove the bottom felt (30) and replace it with a new one.

. Put back the deflector (28).

. Insert the screws (27) and then a new felt (31). If not in this order,
it could be tricky to insert the screws.
9. Put a new felt (30).

10. Put back the cap (29) and its screws (24).

11. Ensuring the screws (27) stay into the muffler (25), put said muffler

on the motor and fix it with said screws.
12. It is also available a whole muffler assembly kit (539005), with
replaces the old one just operating the screws (27).

O NOWN A WN=

AIR DISTRIBUTOR (FIG. 6)

1. Unscrew the bolts (24) and remove the cap (23).
Ensuring the screws (27) remain into the muffler (25), unscrew them
and take away the muffler. Take away the o-ring (16).

3. Strike gently with a plastic tool through exhaust seat to
remove the spool valve (19).

4. Replace the seals (18) and (20) with new ones or
replace the whole spool (19) with its seals
factory installed (kit 539006). This is strongly
recommended in order to ensure the correct
assembly of the seals.

[ 853808 _03_24
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REPAIR AND CLEANING PROCEDURE

AIR MOTOR SEALS (FIG. 7)

-t

Unscrew the bolts (2) and remove the cap (3).

2. Unscrew the sensor sleeve (4).

3. With a manual clamp on the nut (5), pull the rod (40) outwards until
its central recess appears (fig. 7a). Then, with another manual clamp,
grab the rod (40) on said recess to prevent sealing surface to be
damaged, and unscrew the nut (5) (fig. 7b).

4. Remove o-ring (6) and ring (7), and replace them with new ones later.

5. Unscrew the bolts (55). Pull the motor body (13) outwards to free it
along with bridle (36).

6. Take away the gasket (9) and replace its seals (8) and (10).

7. Unscrew the bolts (37) and split the motor (13) from the bridle (36).
Take away the washer (32) and replace the seal (8).

8. Take away the cylinder (50) while carefully holding the air piston
(45). Replace the piston seal (44).

9. Reassemble in reverse order, applying thread locker in screws (37),
nut (5) and sensor sleeve (4).

NOTE: all these seals are included in the available kit 539002.

2024_03_20-09:08
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REPAIR AND CLEANING PROCEDURE

LOWER SEALS KIT (FIG. 8)

1. Take away the air motor from the lowers, as described previously.

2. Unscrew the bolts (68) and remove the body (69).

3. Unscrew the scraper nut (51) and extract both the washer (53)
and the gasket (56). Replace seals (52), (54) x 2, (55) and (57)
by new ones.

4. Take away the assembly consisting of parts (71), (75), (80) and
(85) from the lowers.

5. With the tube (73) secured on a vise, unscrew the tube (95).

6. Remove components (74) x 2, (91), (92). Remove the circlip (87)
from the valve (91) and replace components (88), (89) and (90)
with new ones.

7. Using the knurled surface, unscrew the part (81) and replace the
seals 2 x (82) and (83) by new ones.

8. Assemble again in reverse order, replacing all metallic seals (72)
and (74) by new ones.

9. All necessary seals are inlcuded in the available kit 534400.

CLEANING OR REPLACING THE LOWERS VALVES

1. Disassembling the lowers as described previously, the fluid valves
can be easily accessed.

Lower valve: parts from (85) to (88). kit 534201.

Upper valve: parts from (76) to (80). Kit 534202.

w N
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NOTE: to unscrew the upper valve (80), secure it in a vise and unscrew
the rod (75) by grabbing it in the pin (70) area in order to avoid
damaging the quality of the surface intended for sealing.

L3 853808_03_24

SEALS ORIENTATION AS SHOWN

IMPORTANT:

Fig. 8

72

73

84
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GENERALIDADES ATEX

& LEA ATENTAMENTE EL MANUAL DE INSTRUCCIONES Y SUS ADVERTENCIAS ANTES DE EMPEZAR A OPERAR CON EL EQUIPO

La bomba que usted ha adquirido puede ser utilizada en una atmdsfera
potencialmente explosiva (ATEX). La directiva europea 2014/34/EU
establece unos requisitos esenciales de seguridad y salud para la
utilizacién de aparatos y sistemas de proteccién en estas atmésferas y
deja que recaigan en las normas europeas armonizadas la expresion
técnica de los requisitos que en ella se contienen. Samoa Industrial S.A
ha seguido un procedimiento mediante el cual demuestra la conformidad
del producto al que acompafa este manual con estos requisitos. Este
proceso ha consistido en la elaboracién y posterior depésito de la
documentacién técnica

requerida en el organismo notificado

MARCADO ATEX

mencionado en la declaracién de conformidad junto con un control
interno de la produccion.

Los aparatos destinados a su uso en este tipo de atmdsferas deben
presentar un marcado especifico que es herramienta fundamental para
el usuario final de cara al correcto emplazamiento y uso de la bomba. A
continuacién se explicara el contenido del marcado que incorporan
estas bombas aptas para ATEX. Recuerde que nunca debe de utilizar una
bomba que no esté marcada con esta etiqueta en atmosferas
potencialmente explosivas.

En la bomba a la que acomparia este manual usted deberia localizar una
etiqueta con la siguiente informacién incluida (no haga uso de la misma
en ATEX si no la incorpora):

F - \
Ex ) |
AEX

/

Parte directiva
2014/34/EU

2G Ex h IIB T4 Gb

Parte norma
UNE-EN ISO 80079-36:2017

Ex: nos indica que es posible la utilizacion de esta bomba en una
atmosfera potencialmente explosiva.

h: nos indica que hace referencia a la norma 80079-36.

IIB: nos indica el grupo del equipo, en este caso destinado a usarse en
atmosferas explosivas de gas, excepto minas o cuando el gas tipico es
hidrégeno (en la directiva, cat. 2G zona 1).

T4: nos indica la clase de temperatura para el grupo Il. En este caso, la
clase es T4 (<= 135°C), que tiene en cuenta la temperatura superficial
maxima que podria alcanzar la bomba si el aceite estd a la maxima
temperatura admisible por especificaciones de este manual (70°C)
y hay ademas sobrecalientamiento por funcionamiento en seco
durante varias horas.

ZONAS DE USO DE BOMBAS ATEX

Gb: nos indica el EPL de la bomba.

Ademas, el marcado incluye el nimero de referencia de la documentacién
técnica que se ha depositado en el organismo notificado (ver declaracién
de conformidad), seguido de la letra “X".

CE€ Ex)n 26 Ex h B T46b

SERIAL N. ###### #it#
LOM 23.550U-C X

X: nos indica que existen condiciones especiales de uso seguro que se
transmiten mediante este manual de instrucciones al usuario final, que
en este caso son:

e  Temperatura ambiente para la que estéa destinada la bomba: -20°C
< Tamb < 50°C

e Temperatura méaxima superficial de la bomba dependiente de la T?
del aceite a bombear, que nunca debe superar los 70°C, o la
ambiental (la que sea mayor).

e  Seincluye un cable de puesta a tierra dotado de pinza que debe ser
colocada firmemente y de forma estable y protegida sobre un
elemento conductor de la instalacién, ajeno a la bomba y que esté
conectado a tierra.

Zona definida por grupo Il (gas): vélido para zona 1.

e Zona 1: emplazamientos en los que atmésferas explosivas
causadas por mezcla de aire con gases, vapores o nieblas son
susceptibles de producirse en funcionamiento normal.
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ADVERTENCIAS Y PRECAUCIONES

2024_03_20-09:08

USO INDEBIDO DEL EQUIPO

e Este equipo es s6lo para uso profesional. Lea atentamente el manual de instrucciones y sus advertencias antes de empezar a operar
con el equipo.

¢ No modifique el equipo.

e Utilice el equipo sélo para el uso para el cual fue disefiado.

e Instale y utilice la bomba de acuerdo con todas las normativas locales y nacionales incluyendo leyes y regulaciones en materia de
salud y seguridad.

e Utilice solo repuestos originales de Samoa Industrial, S.A.

e Cualquier modificaciéon no autorizada del equipo, uso indebido, mantenimiento incorrecto o la retirada de las etiquetas identificativas
puede ser causa de anulacién de la garantia.

e Para prevenir accidentes, cuando el equipo no esté en uso asegurese la desconexién de este de la linea de alimentacién de aire.

COMPATIBILIDADES QUIMICAS Y LiMITES DE PRESION

£\

7N

e Los fluidos no adecuados para la bomba pueden causar dafios a la unidad de la bomba e implicar riesgos y graves dafios personales.
Este equipo no esta destinado para el uso de fluidos que se encuentran en el apartado 1 de la Directiva de Equipos a Presién 2014/34
/ EU. Estos son fluidos explosivos, extremadamente inflamables, altamente inflamables, inflamables, muy téxicos, toxicos u oxidantes.
O aquellos fluidos cuya presién de vapor sea superior a 0,5 bar (7 psi) sobre la presion atmosférica a la maxima temperatura
permitida.

e La bomba puede producir presiones elevadas o muy elevadas. No exceder la presion maxima permitida de alimentacién de aire de
14 bar (200 psi).

e Las altas presiones pueden ocasionar lesiones muy graves en el cuerpo humano.

e Este equipo puede contener presién almacenada, elimine la presién y desconecte la bomba del sistema de entrada y salida de fluidos
en caso de realizar cualquier mantenimiento. Para asegurar el correcto funcionamiento de esta unidad, cualquier operacién de
mantenimiento solo sera llevada a cabo por personal cualificado.

e Todos los accesorios que se encuentren en la linea de salida de fluido deben de ser aptos para la maxima presién generada por la
bomba. Si el sistema no esta disefiado para soportar la maxima presion ejercida por la bomba, instale vélvulas de seguridad o vélvulas
de derivacién.

MEDIDAS DE SEGURIDAD

&

e AsegUrese de que los operarios que utilicen este equipo estén formados sobre el funcionamiento, el producto y sus limitaciones.

e Utilice el equipo de seguridad necesario.

e El usuario debe respetar las consideraciones de temperatura de la superficie en atmoésferas explosivas. Este manual especifica
condiciones para este respecto. El marcado ATEX indica la temperatura maxima que puede alcanzar el equipo en uso, que dependera
del aceite y / o ambiente, y debe tenerse en cuenta.
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DESCRIPCION

Bomba de pistén alternativo accionada por aire comprimido.
Esta diseflada para bombear a media presion aceites pesados o grasas ligeras (hasta NLGI-1), ya sean minerales o sintéticas. La bomba se monta
directamente sobre bidones de 185 kg.

INSTALACION

Se recomienda la instalacién sobre bidén con tapa reforzada debido a su peso y a las vibraciones generadas durante su funcionamiento, de todas formas
se puede instalar la bomba de dos formas diferentes:

a. Montaje con tapa reforzada (418026 para bidén de 185 kg y 418025 para bidén de 50 kg). Inserte la bomba por la tapa y fijela con los tornillos
suministrados. Fije la tapa sobre el bidén firmemente (ver figura 1).

b. Montaje con tapa (418006 para bidén de 185 kg y 418016 para bidén de 50 kg) y adaptador ajustable 360001. Fije la tapa sobre el bidén y rosque
la tuerca del adaptador ajustable en la rosca de la tapa. Inserte la bomba por la tuerca y fijela con la estrella a la altura deseada (ver figura 2).

En aquellos casos en los que sea requerido cumplir condiciones ATEX,
asegUrese de conectar a tierra la bomba con el cable de tierra dotado de
pinza (534907).

! //&026 360001
418006
[ ] \ e
4] 18
[ 2 '

\
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Fig. 1 Fig. 2
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CONEXION TIPO DE LA BOMBA

A titulo informativo, se muestra en la figura 3 una instalacion tipica con todos los elementos recomendados para su correctofuncionamiento.

NOTA: La presién de alimentacion de aire debe estar comprendida entre 2 y 14 bar (29 y 200 psi) siendo 6 bar (90 psi) la presién recomendada.
Es aconsejable instalar, asimismo, una vélvula de cierre para poder cerrar la alimentaciéon de aire al final de la jornada (en caso de roturas o fugas
en la salida de grasa, si la alimentacién de aire no esta cerrada, la bomba se pondria en marcha autométicamente, pudiendo vaciarse completamente

el depésito).

POS | DESCRIPCION CoD.
A | Valvula de corte de aire 950319+239004
B | Filtro regulador 241001
C | Manguera de aire 362100
D | Enchufe rapido 251412
E | Conector rapido 255412
F Bomba (bidén 185 kg) 531210
G | Manguera grasa 412392
H | Vélvula de cierre de grasa 950304
1 Tapa 418026 @ L -
) Plato seguidor 417004
K | Vélvula de descarga

MODO DE EMPLEO

Fig. 3

Esta bomba es auto-cebante. Para cebarla la primera vez, conectar el aire a la bomba manteniendo abierta la pistola de salida, incrementando la
presion lentamente desde O bar a la presién deseada con el regulador de presién. La bomba estd cebada cuando la grasa sale por todas las salidas.
La bomba empieza a bombear cuando se abre la valvula de salida, por ejemplo una pistola de control de grasa.

NOTA: £s importante que la vdlvula de pie no esté en contacto con zonas sucias, tales como el suelo de un taller, porque puede entrar virutas o particulas que
podrian llegar a dafiar el mecanismo de la bomba.

PROBLEMAS Y SOLUCIONES

SINTOMAS

POSIBLES CAUSAS

SOLUCIONES

La bomba no funciona o no hay
entrega de grasa.

Presion de suministro de aire no adecuada.

Incremente la presién del aire de suministro.

Algln elemento del circuito de salida est4 obstruido o
cerrado.

Limpie o abra el circuito de salida.

Se ha creado bolsas de aire alrededor de la zona de
succion de la bomba.

Compacte la grasa.

La bomba empieza a funcionar
mucho més aprisa.

El depésito esta vacio o el nivel esta por debajo del
tubo de succién.

Llene el depésito o cale el tubo de succién hasta
llegar al nivel de la grasa.

La bomba sigue funcionando aunque
se cierre la salida de grasa.

Existe fuga de grasa en algin punto del circuito.

Verifique y apriete o repare.

Valvula de impulsién no cierra por impurezas.

Desmonte y limpie.

Vélvula inferior no cierra por impurezas o por deterioro.

Desmonte y limpie. Sustituya en caso de deterioro.

Pérdida de grasa por los silenciadores de
escape de aire o por el orificio testigo de
fugas en el cuerpo de salida.

La grasa ha pasado al motor de aire causado por
vastago rayado o desgaste o deterioro de las juntas del
inserto.

Verifique el vastago y sustituya las piezas gasta-
das/ dafiadas.

Pérdida de aire por el escape de aire.

Junta del émbolo de aire desgastada.

Sustituya la junta.

Junta del pistén sensor desgastada.

Sustituya la junta.

Juntas de la corredera inversora desgastadas.

Sustituya las juntas.

Disminucién del caudal entregado.

Vélvula inferior con impurezas.

Desmonte y limpie. Sustituya en caso de deterioro.

Valvula superior con impurezas.

Desmonte y limpie. Sustituya en caso de deterioro.

El silenciador estéd colmatado por impurezas o
lubricante del aire comprimido.

Reemplace el fieltro del silenciador.
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é ATENCION! Antes de empezar cualquier tipo de mantenimiento o reparacién, desconecte el aire de alimentacién y accione la valvula de

PROCEDIMENTOS DE REPARACION Y LIMPIEZA

salida para soltar la presion de la grasa.

COMO SEPARAR EL MOTOR DE AIRE DE LA BOMBA (FIG. 4) N

1. Fije la bomba en posiciéon horizontal en una mordaza (fig. 5). Dé S
unos golpes con un martillo en el tubo superior (73), cerca de la S
unién con el cuerpo (69) para romper el sellador de rosca. o

2. Coloque una barra o tubo robusto y largo (para servir de palanca) en /

la salida de material, y Uselo para desenroscar el motor.
3. Una vez desenroscado, tire del motor hasta ver el pasador (70) del

véstago (49). Con un martillo y un botador, saque el pasador (70).
El motor queda suelto.

LIMPIEZA DEL SILENCIADOR (FIG. 5)

. Desenrosque los tornillos (27).

. Retire el conjunto del silencioso (25).

. Desenrosque los 4 tornillos (24) y retire la tapa (29).

. Extraiga el fieltro (30).

. Extraiga el fieltro (31) y el deflector (28).

. Extraiga el fieltro del fondo (30) y sustitdyalo por uno nuevo.

. Coloque de nuevo el deflector (28).

O NOWN A WN=

. Inserte los tornillos (27) y posteriormente un nuevo fieltro (31). Si
no se hace en este orden, puede ser complicado insertar los
tornillos.

9. Coloque un nuevo fieltro (30).
10. Coloque la tapa (29) y sus tornillos (24).
11. Asegurdndose de que los tornillos (27) no se salen del silenciador
(25), sitae dicho silenciador en el motor y rosque dichos tornillos.
12. También esta disponible un kit de silenciador completo (539005),
con el cual sélo seria necesario sustituir el silenciador viejo por el
nuevo mediante los tornillos (27).

DISTRIBUIDOR DE AIRE (FIG. 6)

1. Desenrosque los tornillos (24) y retire la tapa del tope de corredera (23).

2. Desenrosque los tornillos (27) y, asegurandose de que no se salen

del silenciador (25), separe dicho silenciador del motor. Extraiga la

torica (16).
3. Con ayuda de un util de plastico, golpeando ﬁa

2024_03_20-09:08

suavemente por el lado del silenciador, extraiga 8 N§7

la corredera del distribuidor (19). / Al
4. Sustituya las juntas de corredera (18) y (20), gﬂ

o bien sustituya la corredera (19) completa

con sus juntas ya instaladas de fabrica (kit 539006). /
Esta es la opcion recomendada para asegurar que

las juntas estan correctamente instaladas.

853808_03_24 [N K]

SAMOA Industrial, S.A. - Pol. Ind. Porceyo, 1-14 - Camino del Fontan, 831 - 33392 - Gijon - Spain - Tel.: +34 985 381 488 - www.samoaindustrial.coml




2024_03_20-09:08

PROCEDIMENTOS DE REPARACION Y LIMPIEZA

JUNTAS DEL MOTOR DE AIRE (FIG. 7)

L3 853808_03_24

Desenrosque los cuatro tornillos (2) y quite la tapa (3).
Desenrosque el tap6n inversor (4).

Con ayuda de una mordaza manual sobre el casquillo (5), tire hacia
fuera del vastago (40) hasta que aparezca su rebaje central (fig. 7a).
Después, con otra mordaza manual agarre el vastago (40) en dicha
zona rebajada central para no dafar la superficie destinada al sellado
y desenrosque el casquillo (5) (fig. 7b).

Deseche la térica (6) y el aro (7), y use otros nuevos posteriormente
al volver a montar.

Desenrosque los cuatro tornillos (55). Tire hacia arriba del cabezal
motor (13) hasta liberarlo junto con la brida (36).

Quite el casquillo inversor (9). Sustituya las juntas (8) y (10) de este casquillo.
Desenrosque los cinco tornillos (37) y separe el cuerpo motor (13) de
la brida (36). Extraiga la arandela (32) y sustituya la junta (8).

Retire el cilindro (50) sujetando con cuidado el émbolo (45).
Sustituya la junta (44) de dicho émbolo.

Vuelva a montar el conjunto en sentido inverso, aplicando fijador de
rosca en los tornillos (37), casquillo (5) y tap6n inversor (4).

NOTA: las juntas nuevas necesarias estan incluidas en el kit 539002.
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PROCEDIMENTOS DE REPARACION Y LIMPIEZA

SUSTITUCION JUNTAS BAJOS (FIG. 8)

1. Separe el motor de aire de los bajos, tal como se describe
anteriormente.

2. Desenrosque los tornillos (68) y extraiga el cuerpo (69).

3. Desenrosque el inserto (51) y extraiga la arandela (53) y el
portajuntas (56). Reemplace por juntas nuevas las (52), (54)
x2, (55)y (57).

4. Extraiga el conjunto formado por (71), (75), (80) y (85) del
interior de los bajos.

5. Con el tubo (73) amarrado en mordaza, desenrosque el tubo
(95).

6. Extraiga los componentes (74) x 2, (91), (92). Retire el circlip

(87) de la valvula (91) y reemplace los componentes (88),
(89) y (90) por unos nuevos.

7. Aprovechando el moleteado, desenrosque el componente
(81) y reemplace las juntas (82) x 2 y (83) por unas nuevas.

8. Vuelva a ensamblar todo en orden inverso, sustituyendo todas
las juntas metalicas (72) y (74).

9. Todas las juntas necesarias se incluyen en el kit 534400. 55

71

75

80

LIMPIEZA O SUSTITUCION DE VALVULAS DE BAJOS

1. Desmontando los bajos segun lo descrito en el apartado anterior se
puede acceder facilmente a las vélvulas de los bajos.

2. Valvula inferior: componentes del (86) al (92). Kit 534401.

3. Valvula superior: componentes del (76) al (80). Kit 534402.

NOTA: para desenroscar la valvula superior (80), fijela en una mordaza
y desenrosque el piston de alta presion (75) agarrando por la zona del
pasador (70) para no dafar la calidad superficial destinada al sellado.

%]

IMPORTANTE: ORIENTAR LAS

JUNTAS COMO SE MUESTRA

84

\\
W

IMPORTANTE: ORIENTAR LA\
JUNTA COMO SE MUESTRA
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AVERTISSEMENTS ET PRECAUTIONS

2024_03_20-09:08

MAUVAISE UTILISATION DE L'EQUIPEMENT

e Ce matériel est destiné a un usage professionnel. Lire le manuel d’instruction et les avertissements avant de commencer a
utiliser I'équipement.

¢ Ne pas modifier cet équipement.

e Nutilisez I'équipement que pour I'usage auquel il est destiné.

e Installez et utilisez la pompe en respectant toutes les réglementations locales et nationales, y compris toutes les lois et réglementations
en matiere de santé et de sécurité.

e Utilisez des composants d’origines fournis par Samoa Industrial, S.A.

e Une manipulation non autorisée, une mauvaise utilisation, un mauvais entretien ou

e Lorsqu’elle n'est pas utilisée, assurez-vous de couper I'alimentationen air de la pompe pour éviter les accidents.

COMPATIBILITES CHIMIQUES ET LIMITES DE PRESSION

B> & P

e Les fluides non-compatibles peuvent endommager la pompe et presenter des risques de blessures graves. Cet équipement n’est pas
congu pour étre utilisé avec les liquides tels que définis a I’article 1 de la directive des équipements sous pression qui sont explosifs,
extrémement inflammables, facilement inflammables, inflammables, tres toxiques, toxiques, oxydants ou lorsque la pression de la
vapeur est supérieure de 0,5 bar (7 psi) a la pression atmosphérique, a la température maximale admissible.

e La pompe peut générer des pressions élevées ou trés élevées. Ne pas dépasser la pression d’entrée d'air maximum de
14 bar (200 psi).

e En cas de fuite, les pressions élevées peuvent causer des blessures corporelles graves.

e Cet équipement peut rester sous pression méme a |'arrét. Dépressuriser et déconnecter tous les systemes de distibution de fluide
avant I’entretien de la pompe. Pour garantir un bon fonctionnement de cet appareil, tous les travaux d’entretien doivent étre
effectués uniquement par du personnel qualifié.

e Tous les raccords de la ligne de sortie produit doivent étre dimensionnés pour la pression maximale générée par la pompe. Si le
systéme n’est pas congu pour résister a la pression maximale exercée par la pompe, installez des soupapes de slreté ou des soupapes
de dérivation.

MESURES DE SECURITE

&

OO

e Veillez a ce que les opérateurs utilisant cet équipement soient formés au fonctionnement, au produit et a ses limites.

o Utilisez les équipements de sécurité nécessaires.

o |'utilisateur doit respecter les considérations relatives a la température de surface dans les atmospheres explosives. Ce manuel précise
les conditions a cet égard. Le marquage ATEX indique la température maximale que I'équipement peut atteindre en utilisation, qui
dépendra de I'huile et/ou de I'environnement, et doit étre prise en compte.

L3 853808_03_24
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INFORMATIONS GENERALES ATEX

A

La pompe que vous avez achetée peut étre utilisée dans une atmosphere

FONCTIONNER L'EQUIPEMENT

potentiellement explosive (ATEX). La directive européenne 2014/34/UE
établit les exigences essentielles de santé et de sécurité pour |'utilisation
des équipements et systéemes de protection dans ces atmosphéres et
permet |'expression technique des exigences qui y sont contenues pour
s’inscrire dans les normes européennes harmonisées.

Samoa Industrial S.A a suivi une procédure par laquelle il démontre la
conformité du produit auquel ce manuel accompagne ces exigences. Ce
processus a consisté en la préparation et le dépdt ultérieur de la
documentation technique requise auprés de |‘organisme notifié

MARQUAGE ATEX

LIRE ATTENTIVEMENT LE MANUEL D’'INSTRUCTIONS ET SES AVERTISSEMENTS AVANT DE COMMENCER A FAIRE

mentionné dans la déclaration de conformité ainsi qu’un contréle
interne de la production.

Les appareils destinés a étre utilisés dans ce type d’atmosphere doivent
présenter un marquage spécifique qui est un outil fondamental pour
I'utilisateur final afin de placer et d’utiliser correctement la pompe. Le
contenu du marquage sur ces pompes conformes ATEX sera expliqué
ci-dessous. N'oubliez pas que vous ne devez jamais utiliser une pompe
qui des atmosphéres
potentiellement explosives.

ne porte pas cette étiquette dans

Sur la pompe qui accompagne ce manuel, vous devriez trouver une
étiquette avec les informations suivantes incluses (ne pas |‘utiliser en
ATEX si elle ne I'inclut pas):

—

g \
(Ex) |
Ex s

/

2G Ex h 1IB T4 Gb

Piece norme
UNE-EN ISO 80079-36:2017

Piece directive
2014/34/EU

Ex: indique qu'il est possible d’utiliser cette pompe dans une atmosphere
potentiellement explosive.

h: indique qu'il fait référence a la norme 80079-36

IIB: indique le groupe de I'appareil, dans ce cas destiné a étre utilisé dans
des atmospheéres explosives gazeuses, a |'exception des mines ou lorsque
le gaz typique est I’hydrogéne (dans la directive, cat. 2G zone 1).

T4: indique la classe de température pour le groupe Il. Dans ce cas, la
classe est T4 (<= 135°C), ce qui prend en compte la température
maximale de surface que la pompe pourrait atteindre si la graisse est a
la température maximale admissible selon les spécifications de ce
manuel (70°C) et il y a aussi une surchauffe due a un fonctionnement a
sec pendant plusieurs heures.

Gb: indique I'EPL de la bombe.

ZONES D'UTILISATION DES POMPES ATEX

De plus, le marquage comprend le numéro de référence de la
documentation technique qui a été déposée aupres de |'organisme
notifié (voir déclaration de conformité), suivi de la lettre “X".

C€ 2G Ex h

SERIAL N. ##ft ###
LOM 23.550U-C X

\,
"

’f’(!
Cx

o,
X 74

1B T4 Gb

X: indique qu'il existe des conditions spéciales d’utilisation en toute
sécurité qui sont transmises par le biais de ce manuel d’instructions a
I'utilisateur final, qui dans ce cas sont:

e  Température ambiante a la pompe est destinée:
-20°C < Tamb < 50°C

e  Température de surface maximale de la pompe en fonction de la

laquelle

température de la graisse a pomper, qui ne doit jamais dépasser
70 °C, ou de la température ambiante (selon la plus élevée).

e Un cable de mise a la terre est fourni avec une pince qui doit étre
placée fermement et de maniére stable et protégée sur un élément
conducteur de l'installation, autre que la pompe et qui est relié
a la terre.

Zone définie par le groupe Il (gaz): valable pour le zone 1.

e Zone 1: emplacements ol des atmospheéres explosives causées
par un mélange d’air avec des gaz, vapeurs ou brouillards, sont
susceptibles de se produire en fonctionnement normal.
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DESCRIPTION

Pompe grand débit, a piston alternatif actionné par air comprimé.
Permet de distribuer a moyenne pression des huiles lourdes ou graisses Iégéres (jusqu’a NLGI-1), minérales ou synthétiques.
La pompe se monte directement sur fat de 185 kg.

INSTALLATION

Nous recommendons I“installation sur f(t avec couvercle renforcé en raison de son poids et des vibrations générées pendant son fonctionnement.

Il est possible d’installer la pompe de deux facons différentes:

a. Installation avec couvercle renforcé (418026 pour fat de 185 kg). Introduire la pompe par le couvercle et la fixer a I"aide des vis fournies. Fixer
fermement le couvercle sur le fat (fig. 1)

b. Installation avec couvercle (418006 pour fit de 185 kg) et adaptateur réglable (360001). Fixer le couvercle sur le fat et serrer |"écrou de
|“adaptateur réglable au filet du couvercle.
Introduire le tube par I"écrou et le placer a la hauteur désirée a |“aide de la fausse bonde (fig. 2).

Dans les cas ou des conditions ATEX sont requises, veillez a mettre la
pompe a la terre a I'aide du cable de mise a la terre avec pince (534907).

418026

( ]

Fig. 1 Fig. 2

(X3 853808_03_24

| SAMOA Industrial, S.A. - Pol. Ind. Porceyo, I-14 - Camino del Fontan, 831 - 33392 - Gijén - Spain - Tel.: +34 985 381 488 - www.samoaindustrial.com




BRANCHEMENT TYPE DE LA POMPE

La figure 4 vous présente a titre informatif une installation typique dotée de tous les éléments recommandés pour son bon fonctionnement.

NOTE: La pression d alimentation en air doit étre comprise entre 2 et 14 bar (29 et 200 psi) sachant que la pression recommandée est de 6 bar (90

psi). Nous conseillons aussi |"installation d’une vanne d“arrét pour pouvoir fermer |“alimentation d“air en fin de journée (en cas de fuites dans la

sortie de graisse, si I"alimentation d air n’est pas fermée, la pompe peut se mettre en marche automatiquement et vider complétement le réservoir).

POS | DESCRIPTION REF.
A Vanne d’arrét pour ligne air — 950319+239004 Ié,’n‘:;'mer,
levier court * ( )
B | Régulateur/filtre 241001 ®/
C | Flexible de liaison air 362100
D | Raccord rapide 251412
E | Embout rapide 255412
F | Pompe (fat 185 kg) 531210
G | Flexible graisse 412392 OQ—r n 2
H | Vanne d"arrét pour circuit graisse 950304
I | Couvercle 418026 ]
] Plateau suiveur 417004
K | Soupape de déchargement
Bl ,
MODE D’EMPLOI Fo- 3

Cette pompe est auto-amorcante. Pour |“amorcer pour la premiére fois, il est préférable de brancher I"air a la pompe en maintenant ouverte la

poignée de sortie, en augmentant lentement la pression a partir de 0 bar jusqua la pression désirée a |"aide du régulateur de pression. La pompe

est amorcée lorsque la graisse fluit a travers les sorties. La pompe commence a pomper dés que la vanne de sortie est ouverte, comme par exemple

la poignée de distribution de graisse.

NOTE: // est important que le clapet de pied ne soit pas en contact avec des zones sales, telles que le sol d“un garage, car la pompe peut étre endommagée

par des saletés.

TROUBLESHOOTING

SYMPTOMES

CAUSES POSSIBLES

SOLUTIONS

La pompe ne fonctionne pas ou ne
distribue pas de graisse.

Pression insuffisante de la distribution dair.

Augmenter la pression de la distribution dair.

Un des éléments du circuit de sortie est bouché ou
fermé.

Nettoyer et ouvrir le circuit de sortie.

Poches d“air autour de la zone d’entrée de la graisse.

Compacter la graisse.

La pompe commence a pomper beau-
coup trop vite.

Le réservoir est vide ou le niveau de graisse est infé-
rieur a celui de la zone d’entrée de la pompe.

Remplacer le réservir ou caler le tube d aspiration
|a ou se trouve la graisse.

La pompe continue a fonctionner bien
que la sortie de graisse soit fermée.

Fuite de graisse en un certain point du circuit.

Vérifier et serrer ou bien réparer si nécessaire.

La soupape d‘impulsion est mal fermée en présence
d’impuretés

Démonter et nettoyer.

Le clapet de pied est mal fermé en raison de |'usure
ou en présence d impuretés.

Démonter et nettoyer le clapet de pied et le
remlacer si nécessaire.

Fuite de graisse au niveau des silen-
cieux par ou s"échappe |air ou par
|“orifice témoin des fuites dans le corps
de la pompe.

La graisse est passée au moteur d’air car la tige est
rayée ou usée, ou car les joints sont usés.

Vérifier la tige et remplacer les piéces usées si
nécessaire.

Fuite d"air par ou s"échappe I air.

Joint du piston d”air usé.

Remplacer le joint.

Joint du piston capteur usé.

Remplacer le joint.

Joints du distributeur inverseur uses.

Remplacer les joints.

Diminution du débit de la distribution
de graisse.

Présence d’impuretés dans la soupape inférieure.

Démonter et nettoyer. Remplacer si nécessaire.

Présence d’impuretés dans la soupape supérieure.

Démonter et nettoyer. Remplacer si nécessaire

Le silencieux est bouché par des impuretés ou le
lubrifiant d“air comprimé.

Remplacer le feutre du silencieux.
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INSTRUCTIONS DE REPARATION ET DE NETTOYAGE

é AVERTISSEMENT: Avant de commencer toute opération de nettoyage ou d’entretien, il faut obligatoirement débrancher I“alimentation

en air et actionner la vanne sortie pour relacher toute la pression de la graisse.
COMMENT SEPARER LE MOTEUR D’AIR DE LA POMPE

1. Placer la pompe a I"horizontale sur un établi qui la soutiendra par
le tube d’aspiration (fig. 4) Donner quelques coups de marteau
dans le tube supérieur (73) prés de I’'union avec le corps (69) pour
rompre le frein filet.

2. Placer un tube robuste et long pour faire levier a la sortie du
materiel et utiliser le pour dévisser le moteur.

3. Une fois dévissé, tirer le moteur jusqu’a la goupille (70) de la tige
(49). Avec un marteau et une tige filetée, sortir la goupille (70). Le
moteur est libéré.

NETTOYER LE SILENCIEUX

. Dévisser les vis (27).

. Retirer I'ensemble d’échappement (25).

. Dévisser les 4 vis (24) et enlever le bouchon (29).

. Retirer le feutre (30).

. Retirer le feutre (31) et le déflecteur (28).

. Retirer le feutre du fond (30) et le remplacer par un nouveau.

. Remettre le déflecteur (28).

. Insérer les vis (27), puis un nouveau feutre (31). Si ce n’est pas dans
cet ordre, il pourrait étre difficile d’insérer les vis.

O NOWN A WN=

9. Mettre un nouveau feutre (30).
10. Remettre le bouchon (29) et les vis (24).
11. Placer les vis (27) dans le silencieux (25), mettre le silencieux sur le
moteur et le fixer avec les vis.
12. Un kit complet de silencieux (539 005),est également disponible.
Dans ce cas, il est seulement nécessaire de remplacer I'ancien
silencieux avec les vis (27).

DISTRIBUTEUR D’AIR

o]
§ 1. Dévisser les boulons (24) et enlever le bouchon (23).
& 2. Dévisser les vis (27) et les conserver sur le silencieux (25), séparer le
5 silencieux du moteur.
g Oter le joint torique (16).
3. Frapper doucement cété silencieux avec un outil en
plastique pour extraire le tiroir du distributeur (19). 8
4. Remplacer les joints de tiroir (18) et (20) par /

des neufs ou remplacer tout le tiroir (19) avec gﬂ
son kit de joints usine (kit 539006)
pré-montés. Ceci est fortement /

recommandé afin d’assurer |’assemblage
correct des joints.
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INSTRUCTIONS DE REPARATION ET DE NETTOYAGE

JOINTS DU MOTEUR D’AIR 1. Dévisser les quatre vis (2) et retirer le couvercle (3).

Dévisser le bouchon de l'inverseur (4).

N

w

Avec une pince manuelle sur la douille de serrage (5), tirer la tige

(40) vers I'extérieur jusqu’a ce qu’apparaisse son évidement central

(Fig. 7a). Puis, avec une autre pince manuelle, saisir la tige (40) sur

I'évidement pour prévenir les dommages sur la surface pouvant

entrainer des problémes d’étanchéité, et dévisser I'écrou (5) (fig. 7b).

4. Enlever le joint (6) et la bague (7), puis utiliser les nouvelles lors du
remontage.

5. Dévisser les quatre vis (55). Retirer le moteur (13) pour libérer la téte
avec la bride (36).

6. Retirer le capuchon de I'inverseur (9). Remplacer les joints (8) et (10)
de ce capuchon.

7. Dévisser les cing vis (37) et séparer le corps de moteur (13) de la
bride (36). Retirer la rondelle (32) et remplacer le joint (8).

8. Retirer le cylindre (50) en tenant soigneusement le piston (45).
Remplacer le joint (44) du piston.

9. Remontage dans I'ordre inverse, Application frein filet sur les vis

(37), la douille de serrage (5) et le bouchon de I'inverseur (4).

Remarque: les nouveaux joints d’étanchéité nécessaires sont inclus
dans le kit 539 002.
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INSTRUCTIONS DE REPARATION ET DE NETTOYAGE

EMPLACEMENT DES JOINTS BAS

. Séparer le moteur d"air des joint bas tel qu“on |"a décrit antérieurement.

N =

Dévisser les vis (68) et extraire le corps (69).

3. Dévisser I"écrou (51) et extraire la rondelle (53) et le porte-joints
(56). Remplacer par des joints nouveaux les (52), (54)x2, (55) et
(57).

4. Extraire I'ensemble formé par (71), (75), (80) et (85) de I’intérieur
des joints bas.

5. Avec le tube (73) fixé par un étau, dévisser le tube (95).

6. Extraire les composants (74)x2, (91), (92). Retirer le circlip (87) de
la valve (91) et remplacer les composants (88), (89) et (90) par des
neufs.

7. Profitnat du molletage, dévisser le composant (81) et remplacer les
joints (82)x2 et (83) par des neufs.

8. Remontage dans |‘odre inverse, en remplacant tous les joints
métalliques (72) et (74).

9. Tous les joints sont inclus dans le kit 534400.

75

80

NETTOYAGE OU REMPLACEMENT DES SOUPAPES BASSES

1. En démontant les bas comme on I"adécrit antérieurement, on peut
accéder facilement aux soupapes basses.

2. Soupape inférieure: composants du (86) au (92). Kit 534401.

3. Soupape supérieure: composants du (76) au (80). Kit 534402.

NOTE: pour dévisser la soupape supérieure (80), la fixer avec une pince
manuelle et dévisser le piston de haute pression (75) en saisissant par la
zone de la goupille (70) pour ne pas endommager la qualité de la
surface destinée au frein filet.

¥ Al 353808 _03_24
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ADVERTENCIAS E PRECAUCOES

UTILIZACAO INCORRECTA DO EQUIPAMENTO

¢ Este equipamento destina-se exclusivamente a utilizacdo profissional. Ler atentamente o manual de instrucdes e as suas adverténcias

antes de comecar a utilizar o equipamento.

¢ Nao modifique o equipamento.

e Utilize o equipamento apenas para o fim a que se destina.

e Instalar e utilizar a bomba de acordo com todos os regulamentos locais e nacionais, incluindo as leis e regulamentos de satde
e seguranca.

e Utilizar apenas pecas sobresselentes originais da Samoa Industrial, S.A.

¢ Qualquer modificacdo ndo autorizada do equipamento, utilizacdo indevida, manutencao incorrecta ou remocdo das etiquetas de
identificacdo pode anular a garantia.

e Para evitar acidentes, quando o equipamento ndo estiver a ser utilizado, certifique-se de que estd desligado da linha de

fornecimento de ar.

COMPATIBILIDADES QUIMICAS E LIMITES DE PRESSAO

e Os fluidos inadequados para a bomba podem causar danos a unidade da bomba e podem envolver riscos e ferimentos pessoais

A graves. Este equipamento nao se destina a ser utilizado com fluidos enumerados na seccdo 1 da Diretiva relativa a equipamentos sob

pressdo 2014/34/UE. Trata-se de fluidos explosivos, extremamente inflamaveis, altamente inflamaveis, inflamaveis, altamente téxicos,

téxicos ou oxidantes. Ou os fluidos cuja pressdo de vapor é superior a 0,5 bar (7 psi) acima da pressao atmosférica a temperatura
maxima permitida.

ff ¢ A bomba pode produzir pressdes altas ou muito altas. Ndo exceda a pressdo de alimentacdo de ar maxima permitida de 14 bar (200 psi).

e As pressdes elevadas podem causar lesdes muito graves no corpo humano.

e Este equipamento pode conter pressdo armazenada, despressurize e desligue a bomba do sistema de entrada e saida de fluido
quando efetuar qualquer manutencdo. Para garantir o funcionamento correto desta unidade, qualquer manutencdo s6 deve ser
efectuada por pessoal qualificado.

e Todos os acessérios da linha de saida do fluido devem ser dimensionados para a pressdo maxima gerada pela bomba. Se o sistema

ndo for concebido para suportar a pressdo maxima exercida pela bomba, instale valvulas de seguranca ou vélvulas de derivacao.

MEDIDAS DE SEGURIDAD

e Assegurar que os operadores que utilizam este equipamento recebem formacao sobre o funcionamento, o produto e as suas limitacdes.
e Utilizar o equipamento de seguranca necessario.

as condicOes a este respeito. A marcacdo ATEX indica a temperatura maxima que o equipamento pode atingir durante a utilizacéo,
que dependera do 6leo e/ou do ambiente, e que deve ser tida em conta.

‘ e O utilizador deve respeitar as consideracdes relativas a temperatura da superficie em atmosferas explosivas. Este manual especifica
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GENERALIDADES ATEX

& LER ATENTAMENTE O MANUAL DE INSTRUCOES E AS SUAS ADVERTENCIAS ANTES DE COMECAR A UTILIZAR O EQUIPAMENTO.

A bomba que adquiriu pode ser utilizada numa atmosfera potencialmente
explosiva (ATEX). A Diretiva Europeia 2014/34/UE estabelece requisitos
essenciais de salde e seguranca para a utilizacdo de equipamentos e
sistemas de protecdo em tais atmosferas e deixa a expressao técnica dos
requisitos nela contidos as normas europeias harmonizadas. A Samoa
Industrial S.A. seguiu um procedimento através do qual demonstra a
conformidade do produto a que este manual acompanha com estes
requisitos. Este processo consistiu na preparacdo e posterior depésito da

MARCACAO ATEX

documentacdo técnica necessaria junto do organismo notificado
mencionado na declaracdo de conformidade, juntamente com um
controlo interno da producdo.

Os equipamentos destinados a serem utilizados neste tipo de atmosfera
devem ter uma marcacdo especifica, que € uma ferramenta essencial para
o utilizador final para a localizacdo e utilizacdo correctas da bomba. O
contelido da marcagdo nestas bombas aprovadas pela ATEX sera explicado
de seguida. Lembre-se que nunca deve utilizar uma bomba que néo esteja
marcada com esta etiqueta em atmosferas potencialmente explosivas.

Na bomba que acompanha este manual, deve encontrar uma etiqueta
com as seguintes informacdes (ndo a utilize em ATEX se ndo
estiver incluida):

F \
Ex) |
\CX/

/

Parte diretiva
2014/34/EU

2G Ex h 1IB T4 Gb

Parte standard
UNE-EN ISO 80079-36:2017

Ex: indica que é possivel a utilizacdo desta bomba numa atmosfera
potencialmente explosiva.

h: indica que se refere a norma 80079-36.

IIB: indica o grupo do aparelho, neste caso destinado a ser utilizado em
atmosferas gasosas explosivas, exceto minas ou onde o gas tipico é o
hidrogénio (na diretiva, cat. 2G zona 1).

T4: indica a classe de temperatura para o grupo Il. Neste caso, a classe
€ T4 (<= 135°C), que tem em conta a temperatura méaxima da superficie
que a bomba pode atingir se o 6leo estiver a temperatura maxima
admissivel de acordo com as especificacdes deste manual (70°C)

e ha também um sobreaquecimento devido ao funcionamento a seco
durante vérias horas. durante vérias horas.

AREAS DE UTILIZACAO DAS BOMBAS ATEX

Gb: indica o EPL da bomba.

Além disso, a marcacg@o inclui o nimero de referéncia da documentacao
técnica que foi apresentada ao organismo notificado (ver declaracdo de
conformidade), seguido da letra “X”.

Y

CG\»\ Il 2G Ex h IIB T4 Gb

¥

SERIAL N. ##### #it#
LOM 23.550U-C X

X: indica que existem condicGes especiais para uma utilizacdo segura
que sdo transmitidas ao utilizador final através deste manual de
instrugdes, que neste caso sdo as seguintes:

e  Temperatura ambiente para a qual a bomba se destina:
-20°C < Tamb < 50°C

e A temperatura méxima da superficie da bomba depende da
temperatura do 6leo a bombear, que nunca deve ser superior a
70°C ou a temperatura ambiente (consoante a que for
mais elevada).

e Um cabo de ligacdo a terra é fornecido com uma bracadeira que
deve ser colocada e protegida de forma firme, estavel e segura
numa parte condutora da instalacdo que néo esteja ligada a bomba
e que ndo esteja ligada a terra.

Zona definida pelo grupo Il (gas): vélido para a zona 1.

e Zona 1: locais onde, em condi¢Ges normais de funcionamento,
seja provavel a formacdo de atmosferas explosivas provocadas por
misturas de ar com gases, vapores ou névoas.
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Propulsora de pistdo alternativo, acionada por ar comprimido. Esta propulsora foi desenvolvida para impulsionar a média pressdo 6leos de alta

DESCRICAO

viscosidade e graxas leves (até NLGI-1), assim como minerais e sintéticas. Esta propulsora é diretamente instalada a tambores de 185 kg.

INSTALACAO

Nous recommendons I“installation sur f(t avec couvercle renforcé en raison de son poids et des vibrations générées pendant son fonctionnement.
Il est possible d’installer la pompe de deux facons différentes:

a. Installation avec couvercle renforcé (418026 pour fat de 185 kg). Introduire la pompe par le couvercle et la fixer a |"aide des vis fournies. Fixer
fermement le couvercle sur le fat (fig. 1)

b. Installation avec couvercle (418006 pour fit de 185 kg) et adaptateur réglable (360001). Fixer le couvercle sur le fat et serrer |"écrou de
|“adaptateur réglable au filet du couvercle.
Introduire le tube par I"écrou et le placer a la hauteur désirée a |“aide de la fausse bonde (fig. 2).

Se forem necessérias condicdes ATEX, certifique-se de que a bomba
estd ligada a terra utilizando o cabo de ligacdo a terra com
bracadeira (534907).

q /% 360001
T 418006
( ] \ 2
4] 14
{ =Y T
g
Fig. 1 Fig. 2
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INSTALACAO DA PROPULSORA

Para titulo informativo, como mostra a figura 3, ilustramos uma instalacdo tipica com todos os elementos recomendados para o correto

funcionamento da propulsora.

NOTA: A pressdo de alimentacdo de ar deve estar calibrada entre 2 e 14
bar (29 a 200 psi), sendo a pressdo recomendada de 6 bar (90 psi).
Mesmo assim é recomendado instalar o filtro regulador de ar, para poder
regular e fechar a alimentacédo de ar no final de cada dia de trabalho (no
caso de rupturas ou vazamentos na saida da graxa, se a alimentagdo de ar

nao estiver fechada,

automaticamente, podendo esvaziar completamente o tambor de graxa).

a bomba

se coloca em funcionamento

POS | DESCRICAO PART NO.
A | Registro para fechamento da linha de ar | 950319+239004
B | Filtro Regulador de Ar 241001
C | Mangueira de ar 362100
D | Engate rapido 251412
E | Conector para engate rapido 255412
F | Propulsora (bidén 185 kg) 531210
G | Mangueira para abastecimento de graxa 412392
H | Vélvula de abastecimento 950304
1 Tampa adaptavel a tambores 200 Kg 418026
) Compactador para graxa 417004
K | Vélvula de alivio para propulsoras

MODO DE OPERACAO

container 4#

@)/[

@ u o

Fig. 3

No primeiro uso € indicado encher o sistema da propulsora com o fluido, procedimento também conhecido como sangria.

1. Conectar o ar comprimido a propulsora, colocando pressdo aos poucos, através do filtro regulador de ar, desde 28 psi até a pressdo maxima de

100 psi (pressao suficiente para a propulsora trabalhar com bom desempenho).

2. Manter a valvula de abastecimento aberta.

3. Quando a graxa comegar a sair continuamente através da vélvula, a propulsora estd com seu circuito totalmente preenchido.

NOTA: £ importante que a vdlvula de pé da propulsora ndo esteja em contato em dreas com sujeira, como o chdo de oficinas, porque particulas da sujeira

podem ser aspiradas juntamente com o déleo danificando as juntas e outros mecanismos da propulsora.

PROBLEMAS E SOLUCOES

PROBLEMA

CAUSAS POSSIVEIS

SOLUCAO

A propulsora ndo funciona ou o
abastecimento de graxa ndo esta
acontecendo.

Pressdo de ar ndo esta adequada.

Aumentar a pressao de ar

Algum elemento na linha de saida esta obstruido
ou fechado.

Verificar os elementos da linha de abastecimento
(mangueira e vélvulas de graxa).

Ha bolhas de ar ao redor da érea de succéo da propulsora.

Compactar a graxa.

A propulsora esta batendo muito
rapido.

O tambor ou reservatério esta vazio ou o nivel
de graxa esta abaixo do tubo de succdo da
propulsora.

Substituir o tambor de graxa ou abaixar a propulsora
dentro do tambor até que o tubo de succdo alcance o
nivel da graxa no tambor.

A propulsora continua
funcionando quando a valvula de
saida esta desativada.

Héa vazamento de graxa em algum ponto na linha
de saida.

Verificar as conexdes da mangueira, a valvula de graxa e
fazer a manutencao ou a substituicdo caso estejam com
problema.

Sujeira na vélvula de impulsdo.

Desmontar e limpar a valvula, ou substituir em caso de
estar danificada.

Sujeira na vélvula inferior ou a vélvula esta danificada.

Desmontar e limpar a valvula. Troca a vélvula se estiver danificada.

Vazamento de graxa através do
silenciador de ar ou pelos orificios
de escape do corpo de saida.

A graxa esta passando através do motor de ar,
causado pelo pistdo riscado ou pelas vedagoes
estarem danificadas.

Verificar o pistdo e substituir as pecas danificadas.

Vazamento de ar pelo silenciador.

Junta do embolo de ar esta gasta.

Fazer a troca da junta.

Junta do sensor do pistdo esta danificada.

Substituir a junta.

Juntas da haste do inversor esta desgastada.

Substituir as juntas.

Diminuicao da vazao no
abastecimento de graxa.

Sujeira na vélvula inferior Desmontar e limpar.

Fazer a troca em caso da valvula estar danificada.

Sujeira na vélvula superior.

Desmontar e limpar. Fazer a troca em caso da valvula
estar danificada.

O silenciador esta tomado por impurezas da graxa
ou ar comprimido.

Trocar o feltro do silenciador.
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PROCEDIMENTOS DE REPARO E LIMPEZA

ATENCAO: Antes de comecar qualquer tipo de manutencdo, desconectar o engate rapido da propulsora e acionar o bico de
abastecimento para eliminar a pressdo da graxa.

COMO SEPARAR O MOTOR DE AR DA PROPULSORA

1. Fixar bomba em uma morsa, prendendo o corpo da propulsora na
posicdo horizontal (figura 5). Aplicar alguns golpes com martelo no

tubo superior (73), perto da unido do corpo (69) para romper o
selamento da rosca.

. Colocar uma barra, vareta ou qualquer tubo forte na saida do
fluido e usar como uma alavanca para desapertar o motor de ar.

. Uma vez desapertado, puxar o motor de ar até ver o pino (70) da

haste (49). Com um martelo e um pino perfurador adequado,
retire o pino (70). O motor de ar esta solto.

LIMPEZA DO SILENCIADOR

. Desrosquear os parafusos (27).
. Retirar o conjunto do silenciador (25).

. Desrosquear os 4 parafusos (24) e retirar a tampa (29).
. Retirar o feltro (30).

. Remover o feltro (31) e o defletor (28).

. Retirar o feltro do fundo (30) e substituir por um novo.
. Recolocar o defletor (28).

O NOWN A WN=

. Inserir os parafusos (27) e posteriormente um novo feltro (31).
Apertar os parafusos (27).
. Colocar um feltro novo (30).

. Colocar a tampa (29) e seus parafusos e apertar os parafusos (24).
11. Inserir os parafusos (27) no silenciador (25), encaixar o silenciador
no lugar e fixar os parafusos.

12. O essencial é trocar todo o conjunto do silenciador. Desta forma
basta retirar os parafusos do silenciador e remover o conjunto do
silenciador e substituir por um conjunto novo recolocando e

apertando os parafusos (27).

DISTRIBUIDOR DE AR

1. Desrosquear os parafusos (24) e retirar a tampa (23).

2. Desrosquear os parafusos (27) e assegurar que ndo se soltem do
silenciador (25), separar o silenciador do motor. Retirar o anel de
vedacao (16).

3. Com a ajuda de uma ferramenta plastica, golpear
levemente o lado do silenciador, para extrair a valvula ? i
do distribuidor de ar (19). o 0 7

4. Substituir as vedacoes da valvula do distribuidor q/ ey,
de ar (18) e (20), ou substitua a valvulo do %
distribuidor de ar completa com suas juntas ja /
colocadas de forma correta (19). Esta é a opcdo

mais recomendada para assegurar que as vedacdes sejam instaladas

corretamente e a valvula do distribuidor de ar assegura o bom
funcionamento da propulsora.
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PROCEDIMENTOS DE REPARO E LIMPEZA

JUNTAS DO MOTOR DE AR

1. Desrosquear os quatro parafusos (2) e retiar a tampa (3).

2. Desrosquear a tampa do inversor (4).

3. Com ajuda de um alicate de pressdo manual sobre a carcaca (5),
tirar para fora a haste(40) até que possa ver o rebaixamento central
(8a). depois, com outro alicate de pressao manual agarrar a haste
(40) na zona do rebaixamento central para nado danificar a superficie
destinada a vedacdo e desrosquear a carcaca (5) (figura 8b).

4. Remover o o-ring (6) e a arruela (7), e trocar estas pecas ao montar
o equipamento.

5. Desrosquear os quatro parafusos (55). Puxar para cima para liberar
o motor, juntamente com a flange (36).

6. Retirar a capar do inversor (9). Substituir as juntas (8) e (10) da capa
do inversor.

7. Desrosquear os cinco parafusos (37) e separar o corpo do motor (13)
da flange (36). Extrair a arruela (32) e substiuir as juntas (8).

8. Retirar o cilindro (50), tomando cuidado enquanto retira o embolo
(45). Substituir a junta (44) deste embolo.

9. Voltar a montar o conjunto no sentido contrario, colocando veda-
rosca nos parafusos (37), capa (5) e tampa do inversor (4).

NOTA: As juntas novas devem ser substituidas todas juntas kit 539002.
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PROCEDIMENTOS DE REPARO E LIMPEZA

SUBSTITUICAO DAS JUNTAS DE BAIXO

1. Separar o motor de ar das partes inferiores, tal como descreve
a figura acima.

2. Desrosquear os parafusos (68) e remover o corpo (69).

3. Desrosquear o inserto (51) e retirar a arruela (53) e as juntas
(56). Substituir por juntas novas (52), (54)x2, (55) e (57).

4. Extrair o conjunto (71), (75), (80) e (85) do interior da valvula
inferior.

5. Com o tubo (73) preso a uma morsa, desenroscar o tubo (95).

6. Retirar os componentes (74)x2, (91) e (92). Retirar o anel de
seguranca (87) da valvula (91) e trocar os componentes (88),
(89) e (90) por novos.

7. Aproveitando o serrilhado, desenroscar o componente (81) e
substituir as juntas (82)x2 e (83) por novas.

8. Voltar a montar tudo na ordem inversa, substituindo todas as
pecas das juntas metalicas (72) e (74).

9. Asjuntas novas devem ser substituidas todas juntas, kit 534400.

LIMPEZA OU SUBSTITUICAO DAS
VALVULAS INFERIORES

1. Separar o motor de ar das partes inferiores.

2. Fazer a limpeza da valvula inferior ou substituir a valvula inferior
(86-92), em caso de estar danificada.

3. Limpar a valvula superior ou fazer a troca da valvula (76-80) se
houver danos na peca.

NOTA: Prender s propulsora em uma morsa e desrosquear a valvula

superior (80), retirando o pistao de alta pressao (75), retirando o pino

(70) para ndo danificar a qualidade da superficie destinada a vedacao.

IMPORTANTE: ORIENTE AS {
JUNTAS COMO MOSTRADO

Fig. 8
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MHPOPMALIUA ATEX

A BHUMATENIbHO NMPOYUTAWUTE UHCTPYKLMW U NPEAYNPEXAEHUA NEPEQ HAYAJIOM 3KCMJIYATALUM OBOPYOOBAHUA

OT0T
B3pbIBOONACHbLIX aTMocdepax

Hacoc MOXeT 3KChnayaTupoBaTbCA B MNOTEHUManbHO
(ATEX). [HOwupekTtusa 2014/34/EU
EBponerickoro napnameHTa yctaHaBnmsaeT OCHOBHblE TpeboBaHUA No
oxpaHe 340poBbA M 6€30MacHOCTM NPU UCMOMb30BaHUN YCTPONCTB U
3alUMTHBIX CUCTEeM B 3TUX atmocdepax M No3BONAET TEXHUYECKOMY
BbIPaXXEHUIO COoAep KawmuxcA B HeW TpebosaHwui noanapatb MoA
rapMoOHM3MpPOBaHHble eBponenckne Hopmbl. KomnauuA Samoa
Industrial S.A. BbINoONHWNa npouenypy AEMOHCTpauMM COOTBETCTBUA
npoaykTa, npunaraemoro K JaHHOMy PyKOBOACTBY, STUM TpeboBaHVAM.

OTOT Mpouecc CocToAn M3 MOATOTOBKU W MOCNenytoLei nepenaqn

MAPKUPOBKA ATEX

Heo6X0AMMON TEeXHUYECKOM AOKYMEeHTauuM B HOTUMULMPOBAHHbLIN
opraH, yKkasaHHbli B AeKnapaLuumn cOOTBETCTBUA, a TakXe BHYTPEHHEro
KOHTpONA Npon3BoAcTBa.

YcTponcTtea, npegHasHavYeHHble A7 UCMONb30BaHWA B aTtmocdepe
Takoro Tuna, AO/KHbl MMETb CreuvasibHylo MapKuMpoBKY, KoTopaA
ABNAETCA HEOH6XOAMMbIM MHCTPYMEHTOM A51A KOHEYHOrO Nonb3osaTtena
017 NpaBUNbHOMO pasMelleHna 1 UCnonb3oBaHWA Hacoca. [anee
6yaeT pacckasaHO O cofep>kaHuu MapKUPOBKW, KOTOPON CHabXeHbl
3TK Hacocbl, nogxogAawme ana ATEX. MNMoMHUTe, 4TO Bbl HUKOrga He
OOMKHbI MCNOMNb30BaTh HACOC, HE UMEIWMNA Tako MapKMpOBKU, BO
B3pblBOONACHON aTmocdepe.

B Hacoce, npunaraemom K 4aHHOMY PyKOBOACTBY, Bbl AOSDKHbI HAUTU
3TUKETKY CO cneayoLlein niopmaumen (He ncnonbdynte ero B ATEX,
€CNN OHa He BKJIIo4YeHa):

CE€Ex)n 26 Ex hiB T40b

HOunpekTneHaA
yacTb 2014/34/EU

CtaHpapTHana getanb
UNE-EN ISO 80079-36:2017

Ex: ykasbiBaeT Ha BO3MOXHOCTb UCMOb30BaHWNA AAHHOIO Hacoca BO
B3pbIBOOMNACHOW aTmocgepe.

h: ykasblBaeT, 4TO OH OTHOCUTCA K cTaHaapTy 80079-36.

11B: rpynny ob6opynoBaHuA, B OAHHOM criy4ae
npegHasHa4eHHoro AJ1A UCMONb30BaHNA BO B3PbIBOOMACHBIX ra3oBblX

ykasblBaeT

cpepax, KpoMe LaxT uiv Korga TUNUYHLIM ra3om ABAETCA BOAOPOS,
(B ovpekTmBe, KaT. 2G 30Ha 1).

T4: ykasbiBaeT TemnepaTypHbli Knacc ana rpynnbl Il. B paHHOMm
cnyyae knacc - T4 (<= 135°C), 4TO yuuTbIBAET MaKCUMasbHYO
TemnepaTypy, KOTOPO MOXeT LOCTMYb MOBEPXHOCTb Hacoca, Korpa
macno coctaenAeT 70°C (MakcvMmanbHO [OONyCTUMOE 3HauveHue,
yKasaHHOe B JaHHOM PYKOBOACTBE) 1 NMPOUCXOAMUT Neperpes B TeHeHNe
HeCKOJbKMX 4acoB CyXOro xoaa.

30Hbl TPUMEHEHMA HACOCOB ATEX

Gb: ykasbiBaeT Ha EPL Hacoca.

Kpome Toro, MapkvpoBKa BKJIOYAET CCbISIOYHbIA HOMEP TEXHUYECKOM
[OKYMeHTaumu, nepefaHHon Ha XpaHeHre B HOTUMLMPOBAHHbIN opraH
(cM. geknapaumio 0 COOTBETCTBUM), 32 KOTOPbIM cnepyeT bykea “X”.

CE€ )26 Ex h B T4 6o

SERIAL N. ##ft ###
LOM 23.550U-C X

X: ykasbiBaeT Ha Hanuume 0cobbix ycnoBuini 6He3onacHoro

yepes [OaHHyo
KOHEe4YHOMY noJib3oBaTesito, KOTOpPbIM/A B OAHHOM clly4ae ABMAKTCA:

Mcnonb3oBaHuA, nepenasaembix VHCTPYKLMIO

. Temnepatypa okpy><atoLlen cpedbl, ANA KOTOPOW npeaHasHaveH
Hacoc: -20°C<Tamb=<50°C

. MakcumanbHaa TemnepaTtypa MoBEpPXHOCTM Hacoca 3aBUCUT OT
TemnepaTypbl NepekaynsaemMoro Macrna, KotopaA HuKorga He
[0mKHa npesbiwaTh 70°C nnm TemnepaTypbl OKpy>KatoLLeri cpeapl
(B 3aBUCUMOCTM OT TOrO, YTO BOnbLLE).

. B komnnekT BxoAuT Kabenb 3a3eMieHnA C 3aKMMOM, KOTOPbIi
OOMKEeH 6blTb MPOYHO M YCTOMYMBO pasMeLleH W 3allivlieH Ha
NpoBOAALLEM 3/1eMEHTe YCTaHOBKW, NOCTOPOHHEM AfA Hacoca u
COEOVHEHHOM C 3eMen.

3oHbl, onpepenAemble rpynnoii |l (rasd): noaxoanT AnA 30HbI 1.

. 3oHa 1: B KOTOpbIX MpW HOpMasnbHOW paboTe
BO3MOXXHO BO3HVMKHOBEHME B3pbIBOONACHOW aTMocdepsl,
BbI3BAHHOM CMeCAMM BO34yxa W rasos, NapoB WM TyMaHoB

B 30HaXx,

Hopmaanon aKcnlyaTauun.
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NPEAYNPEXAEHUA

HEMPABWUJIbHOE UCMNOJIb3OBAHME OBOPYAOBAHUA

+ OT0 obopynoBaHMe MnpefHasHa4yeHo TOMbKO ANA npodeccuoHansHoro npumeHennsa. lMpep akcnnyaTtaumen o6opynoBaHWA

M HEeo6X0A4MMO NPoYUTaTh BCE UHCTPYKLMKN, BUPKN N HAKITENKN.

* He nsmeHATb 1 He moandurLumposBaTh AaHHOe 06opyaoBaHMe.

* Wcnonbayinte o6opynoBaHmne TOMbKO MO Ha3HAYEHMIO.

+ YcTaHaBnvBamnTe 1 UCNOMb3YyNTEe HACOC B COOTBETCTBUM CO BCEMU MECTHBIMU 1 HALMOHANIbHLIMX HOPMaMK, BK10HAA BCE 3aKOHbI
1 npasuna rno oxpaHe Tpyaa n TexHnKe 6e30MnacHoCTu.

» Wcnonb3oBaTtb TONbKO OpUrMHasibHbie KOMMOHEHThI, MOCTaBMAeMble KoMnaHnen Samoa Industrial, S.A.

+ Jlloboe HecaHKUMOHMPOBAHHOE BMeLWaTenbCcTBO B paboTy 060pyAoBaHWA, HenpaBwuSibHOE WCNOAb30BaHME WM M0X0e
obcnyXmBaHme, a Takxxe yaaneHme naeHTuuumpyowern MapkupoBky MOXET NPUBECTU K aHHYIMPOBAHUIO rapaHTun.

+ Korpa Hacoc He ncnonb3yeTca, crnegyeT OTKIIoYMTb nogadvy Bo3ayxa, YTobbl n3bexkaTb HeCHaCTHbIX Cly4Yaes.

XUMNHECKAA COBMECTUMOCTb U NPEAEJIbI AABJIEHUA

* Wcnonb3oBaHne cpefpl, He COBMECTUMOWN C HACOCOM, MOXET MPUBECTU K NOBPEXAEHUIO HAcOCca U MPUYNHUTL CEepPbe3HbIV Bpen,
3p0posbio. [laHHoe o6opyaoBaHne He npefHasHayYeHo AaAa UCMOoNb30BaHUA C MaTtepranamm, BXoAAWMMN B 1-10 rpynny onacHbIX
TeKyunx cpep, (B3pblBOOMACHbIE, YpPEe3BblHaHO NEerkoBOCMIaMEHAIOWMECA, NIerKoBOCMIaMEHAOLWMECA, BOCMIaMEHAOLMECH,
O4eHb TOKCUYHbIE, TOKCUYHbIE, OKUCAAIOWME), a TakXXe B 30Hax, rae pasneHne napa Ha 0,5 6ap (7 dyHT/KB. AO1OVM) Bbille
aTMOCEpPHOro Npy MakcMmanbHO AOoMYCTUMONM TemnepaType.

+ Hacoc cospaeT BbICOKOE MM OYeHb BbICOKOE AasneHne. Henb3A npesbiliatb MakCMManbHOe AasfieHne BO3dyXa Ha BXOAe
14 6ap (200 cpyHT/KB. AKONM).

+ [NpAmoe BO3OENCTBME TAaKOro AaBieHMA Ha YenoBeKa MOXET NpMBECTU K TpaBMe.

B> & P

+ B Hacoce moxeT ocTaBaTbCA HaKOMMEHHOE OAaBNeHWe, NO3TOMY nepen TEXHUYECKUM O06CNy>XMBaHMeM Heobxoaumo cOpoCUTb
OaBfieHne N OTCOeAMHUTb HAacoC OT CUCTeM nogayu Tekyyen cpepdbl. [AnAa obecneyeHunsa 6e30nacHOM aKcnayaTtauum OaHHOro
arperarta Bce paboTbl M0 06CAY>XXNBAHNIO SOMKHbI BbIMOMHATLCA TObKO KBaNNULMPOBaHHbLIM NEPCOHAIOM.

+ Bca cuctemHana apmatypa, nogknovaeman K BbIxoAy Hacoca, o/MKHA OblTb paccuMTaHa Ha MakCnMasibHO BO3MOXXHOE AaBfieHue,
cospaBaeMoe Hacocom/mHeBMoasuratenem. Ecnu cuctema He MO3BONAET MCMOMb30BaTb MakCUMasnbHOe OaBfieHve, cnegyet
YCTaHOBUTb NPEAOXPaHUTESbHbIE UM NEePENnyCKHble KanaHbl.

MEPbI BESOINMACHOCTHU

+ Y6eouTecb, 4YTO ornepaTopbl, MCNOMb3ylolmne paHHoe obopyaosaHve, NpoWnn obyveHwe Mo 3IKcrayataumu, npoaykTy
N ero orpaHNyeHnaAm.

VMcnone3yrTe 3awmTHOE 060pyAoBaHMe No Mepe HeoH6XoaNUMOCTN.

Monb3oBaTtenb gomkeH cobnogatb TpeboBaHMA MO TemnepaTtype NOBEepXHOCTM BO B3pbiBOOMAcHOM aTmocdepe. B pgaHHOM
PyKOBOACTBE yKasaHbl YCNoBMA B 3TOM OTHoweHun. Mapkuposka ATEX ykasbiBaeT Ha MakCMMasbHytO TemnepaTypy, KOTOpoWn
MOXeT OOCTU4b 0bopyaoBaHMe Npu dKCnayataumm, KoTopaa 3aBUCUT OT Macna u/unm okpykawowen cpeabl U Ao/HKHA 6blTb

Jele

NpUHATA BO BHMaHUe.
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OMUCAHUE

MopLuHeBOWM HAacOC BO3BPATHO-MOCTYNATEIbHOrO AeNCTBMA C MPUBOAOM CXaTbIM BO34YXOM.
OTOT Hacoc cpefHero AaBfeHUA npefHasHayeH AnA Nepekadyky BbICOKOBA3KMX Macen W HerycTtol KOHCUCTeHTHoW cmasku (po NLGI-1), kak
MWHEpasbHbIX, TaK U CUHTETUYECKMX. Hacoc 3Toro Tmna mMoxXxeT ObiTb YCTaHOBMEH HEMOCPEeACTBEHHO Ha 60YKN BMECTUMOCTbIO 185 Kr.

MOHTAX

PekomenayeTca ycTaHaBnMBaTb AaHHbIM HACOC Ha BOYKY C UCMONb30BaHNEM CMeLnanbHONM YCUNEHHON KPbILWKWM C y4eTOM Beca, OJHaKo, ero
MO>XHO YCTaHOBUTb ABYyMA crnocobamu:

a. MoHTaX ¢ NCnonb30BaHMeM yCUIeHHoM Kpbilwku (418026 ana 604kn 185 kr). BcTaBnTb HACOC B KPbILKY W 3aKPEnNUTb ero BUHTamu, BXOAALLMMUN
B KOMMNJIEKT MOCTaBKM.
BcTaBuTb Hacoc B coeAuHUTENbHOE OTBEPCTME U NIOTHO 3aKPEennTb KPbILLKOW Ha 604Ke (CM. PUCYHOK 1).

b. MoHTax ¢ ncnonb3oBaHmem Kpbiwky (418006 onA 60ukm 185 Kr) 1 coeguHUTENbHOroO nepexopHvka 360001. 3akpenuTb KpbILWKY Ha 6o4ke n
XOPOLLO 3aTAHYTb raky COeANHUTENbHOMO NepexofHnKa B 2° COeANHUTENIbHOM OTBEPCTUM KPbILLKW. BbINoNHWUTL BBOA Hacoca 4Yepes rmnb3y 1
OTperynnpoBaTh €€ C NOMOLLbIO 3Be3404KN AJ1A YCTaHOBKMN HA HEOOXOAMMYIO BbICOTY (CM. PUCYHOK 2).

Ecnn TpebyeTtca cobmogeHne ycnosun ATEX, ybeautechb, 4TO Hacoc
3a3em/ieH C NOMOLLbIO 3a3emMnAtoLLero kabena ¢ 3axkumom (534907).

418026

Puc. 1 Puc. 2
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CTAHOAPTHAA YCTAHOBKA

Ha puc. 3 nokasaH npumep cTaHAapTHOM YCTaHOBKM HAcoca CO BCEMU PEKOMEHA0BaHHbIMW NPUHAANEXHOCTAMU. [laHHaA ycTaHOBKa rapaHTupyeT
npaBubHyt0 paboTy Hacoca.

MPUMEYAHUE: JasneHune nogayn cxxaToro Bo3gyxa AO/MKHO ObiTb B
npepenax ot 2 o 14 6ap (29 - 200 pyHTOB/KB. AtONM), naeasnbHbIM AnA

paboTbl Hacoca ABnAeTcA AasneHne 6 6ap (90 pyHTOB/KB. AONM).
CnepnyeT yCTaHOBUTb OTCEYHOW BO3AYLUHbINA KnanaH AnA NepekpbiTuA

K emkocTu co

JIVHUM NOJA4M CXKaToro Bo3ayxa B KOHLe paboyeri cmeHbl. (Ecnv Bnyck b
Maskoun

BO3[4yXa He 3aKpbIT MU eCTb yTeyka B KakoW-nmnbo ToYKe KOHTypa

(
BbIMyCKa KOHCUCTEHTHOM CMa3Ku, HacoC aBTOMAaTMYeCKW 3arnyckKaeTcs, d
OMOPOXHAA EMKOCTb).
Mos. | OnucaHve Oetanb No

A | OTceuHol BO3ayLUHbIN KnanaH 950319+239004

B | dunbTp-perynaTop 241001 @ o

C BosaywHbli wnaHr 362100

D | BoicTpopasbemHaa mydhTa 251412

E [MHeBMaTUYECKUI HUMNENb 255412

F Hacoc (6o4ka 185 kr) 531210

G | LUnaHr onAa KOHCUCTEHTHOW CMasKu 412392

H S:;I;E);iblﬁ KnanaH KOHCUCTEHTHON 950304 S

| Kpbiwka 418026

J CnepAwanA nnactuHa 417004

K | MpepoxpaHnTenbHbI Knanax

SKCMJYATALMA

3OTO Hacoc camosanuearolleroca Tuna. [na nepsor 3a7MBKY HE06X0AMMO MOACOeAUHUTL Nodady BO3ayxa K Hacocy v C NMOMOLLbIO perynaTopa
[aBneHna NOCTENEeHHO yBenu4ymBaTh AasneHne sosayxa ot 0 Ao Tpebyemon BeNuYMHbI, COXPaHAA NpW 3TOM BbINYCKHOM KnanaH Ha nuctoneTte
OTKpbITbIM. 3annBka Hacoca byaeT 3aKOoHYeHa, Korfa cmMaska HayHeT BbIXOAUTb U3 BCEX BbIMYCKHbIX OTBEPCTUN.

Hacoc HaurHaeT nepexkayKy npu OTKPbITUM BbIMyCKHOMO Kanaxa, Hanpymep, Ha NUCToNeTe C PEerynMpoBKON BbIXOAALLErO MOTOKA KOHCUCTEHTHOM CMa3Ku.
MPUMEYAHUE: Ba>kHo, 4TOObI B HUXHUI KNnanaH He nonapanuv 3arpA3HEeHNA UM MHOPOAHbIE YacTuLbl C M0a, MOCKOSIbKY 3TO MOXET NpuBecTun
K 3arpA3HEeHMIo KnanaHa v NOBPEeXXAEHUIO YNIOTHEHWI.

NMONCK U YCTPAHEHUE HEUCNPABHOCTEMN

CUMMNTOMbI

BO3MOXXHbIE NMPUYUHbI
HecooTBeTcTBylOWLEE AaB/IEHMe Nofaqun Bosayxa.

Kakon-nnbo KOMMOHEHT BbIMYCKHOM JIMHUM 3aCOpeH
W 3aKPbIT.

Hanuuyve Bo3pyLuHOM NpobKM Ha ByCcKe CMas3KMu.
B 604ke OTCyTCTBYEeT CMa3Ka U NOBEPXHOCTb

CMNOCOBbl YCTPAHEHUA
YBennuuTh AaBnieHne nogaqn Bosayxa.

Hacoc He paboTaeT nnu He

. OuNCTUTBL NN OTKPbITh BbIXOAHOW KOHTYP.
nofaeT CMa304HbI MaTepuan.

[MepemelwaTb 1 3aMEHUTb KOHCUCTEHTHYIO CMa3Ky.

Hacoc HaumHaeT paboTaTb 0O4eHb
6bICTPO.

CMa3Kn HaxoAMTCA HUXKE YPOBHA BXOHOr0O OTBEPCTUA
BCacbiBatoLLel Tpy6bl.

3ameHnTb 604Ky CO CMa3Kon UM ONYCTUTL BCACIBAIOLLYIO
TpyOby Tak, 4ToObl OHa AoLNa A0 YPOBHA CMa3KW.

Hacoc npoponxaet paboTatb,
XOTA BbIXO[, CMa3Ku 3aKpbIT.

YTeuka cMa3Ku B KaKom-imbo To4Ke KOHTYpa.

I'Iposepvm; N 3aTAHYTb COegUHEHUA NN OTPEMOHTUPOBATD.

3arpasHeHne BepxHero knanaxa.

PasobpaTb 1 04UCTUTb. 3aMEHNUTb NMPU HANIMYU MOBPEXAEHVIA.

3arpAsHeHne HUXKHero KnanaHa.

PasobpaTb 1 04NCTUTL. 3aMEHUTb NPY HaNNYUK
NnoBpeXAeHUA.

YTeuka cMasku Yepes riywmTesb
LUyMa Bbirycka BO3yxa Unin Yepes
0TBEPCTME AJ1A NpeaynpeXxxaeHna
06 yTeuke Kopnyce Hacoca.

[MonapaHne cMasky B MHEBMATUYECKUIA ABuraTesb
BCieACTBME HannM4MA LapanuH WToKa nopLHA nm6o
N3HOCa nnu nospexxaeHuna yHHOTHeHMVI.

MpoBepuTb LWITOK MOPLUHA 1 3aMEHUTb NOBPEXAEHHbIe/
M3HOLLEHHble AeTanu

YTeuka Bo3ayxa Yepes
rAyLWMTeb WyMa Bbinycka.

M3Hoc nnu nosBpexaeHvie ynnoTHUTENbHOro Kosbla
MOPLUHA.

3ameHuTb YNIOTHUTENNbHOE KOMbLO.

M3HoC v noBpexxaeHne Bo3AyLWHOro yrnioTHEHNA
MHBepTepa B cbope.

3ameHnTb BO34yLIHOE YNIOTHEHME.

VI3HOC 1nv noBpexxaeHne ynnoTHEHWI 30/10THUKA

3amMeHUTb YNJIOTHEHWA.

CnuvwkoM manaa nogaya cmaskum
Wnnn ymMeHblleHre noga4vym cMasku
C Te4YeHneM BpeMeHNn.

3arpasHeHne BepxHero knanaxa.

CHATb 1 04UCTUTb. 3aMEHUTb NMPY HAIMYN MOBPEXOEHVA.

3arpAsHeHne BepxHero Knanaxa.

CHATb 1 04UCTUTb. 3aMeHNTb npy HasiM4nm1 NOBPEXXOEHNA.

[ nylwmTenb 3aKyrnopeH 3arpASHEHAMM WM CMa304HbIM
BELLECTBOM, MPMHOCHMbIM CXKaTbIM BO3LYXOM.

3ameHnTb heTp rnywmTens.
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PEMOHT N O4YNCTKA

C BHUMAHMUE: lMepen Ha4vanom ob0oro TeXHUYECKOro o6CnyXX1BaHUA AN PEMOHTA OTKOUYUTL NOAadvy CXKaToro Bo3gyxa U OTKPbITb
KnanaH gna cépoca AaBfieHnA CMasKu.

OTCOEOVNHEHME MHEBMATUYECKOIO OBUTATENA OT HACOCA

1. 3akpenuTb Hacoc B TMUCKax B rOPU30OHTaNIbHOM MOMOXeHun (puc. 4). s
AKKypaTHO MoCTy4aTb MOJIOTKOM MO BepxHen Tpybe (73), S
pacnonoXXeHHoW pagoM ¢ kopnycom (69), onA Toro, 4Tobbl cromaTtb S
3aKkpenuTenb pesbbbl. ,

2. BctaBuTb 6pycok, CTep>KeHb WM fobor TN MPOYHON Tpybbl B

oTBepCTne ONA XUOKOCTU U UCNOJIb30BaTb B KadeCcTBe pblyara anAa

OTCoegVHEeHNA NHeBMaTU4eCcKoro gsurartena.

3. MNocne oTcoeanHeHnA n3BneKaTb ABUraTesb, MoKa He CTaHeT BUAMMOM
anactTuyHaA wnunbka (70) B wToke (49). C noMoLWbIO MOnoTka u
noaxo[ALLero npoboriHnka BblIoUTL Wnubky (70). Mocne
3TOr0 MOTOP MOXXHO CHATb.

PEMOHT N O4YNCTKA

. OTBUHTUTb 6onTbl (27).

. CHATb BbIXJIOMHOW y3en (25).
. OTBUHTUTb 60NTbI (24) U CHATb KPbILLKY (29).

. U3Bneub deTp (30).

. CHATb cheTp (31) n pedbnekTop (28).

M3Bneyb HXHUN heTp (30) M 3aMEHNTb €ro HOBbIM.

. MNoctaBnTb Ha MecTo aedrexkTop (28).

. BctaButb cHavana BuHTHI (27), 3aTem Hosblin theTp (31). Ecnn He
cobnogaTh yKasaHHbI NOPAAOK, BCTaBUTb BUHTbI OyAeT CMOXHO.

9. MNocTtaBuTb HOBbIN heTp (30).

10.MNocTaBnTb HAa MECTO KpbILKY (29) 1 BUHTbI (24).

11.YcTaHoBuTb rnywmnTens (25) BMecTe C HaxoAALWMMWUCA B HEM
BUHTaMn (27) Ha pasurateflb M 3akpenuTb ero YrnoMAHYTbIMU
BUHTaMMU.

12./lveeTcA B Hamu4mMn TakxXe KOMMMEKT rAylmnTenA B COBPaHHOM

Buae (kat. Ne 539005). B atom cnyvae AnA 3ameHbl CTaporo

raywmnTena noTpebyeTcA TONbKO OTBUHTUTL 60NThI (27).

MHEBMOPACMPEOENNTESb

1. OTBUHTUTL 6ONTbI (24) N CHATb KPbILLKY (23).
2. OTBUHTUTL 6oNThI (27), ocTaBnAA ux B raywutene (25), N CHATb

rnywntens. N3sneys ynnoTHUTENbHOE KonbLo (16).

2024_03_20-09:08

3. Cnerka noctyyaTb KakvMm-nMb0 nnacTMaccoBbIM MHCTPYMEHTOM Mo
BbIX/IONHOMY Cefy, YTOObl N3BMeYb 30/I0THUKOBbIV
knanaH (19).

4. 3ameHuTb ynnoTHeHusa (18) u (20) Ha HoBble unn
3aMeHUTb LEeNMKOM 30/10THUKOBbIV KnanaH (19),
NoCTaBMB HOBbIV KanaH ¢ yCTaHOBEHHbIMU
Ha 3aBofe ynnoTHeHnAMun (KomnnaekT Ne 539006).

YT106bI 06€CNeUnTb NPaBUIIbHYIO YCTAHOBKY
YMIOTHEHWIN, HACTOATESIbHO PeKOMeHayeTCA

BOCMO/1b30BaTbCA BTOPbIM BapUaHTOM.

EZ 3 853808 03_24
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PEMOHT N O4YNCTKA

YIMJNIOTHEHWA NHEBMATUYECKOI O OBUIATEJIA

=y

. OTBUHTUTL 60NThI (2) U CHATb KPbILKY (3).

2. OTBUHTUTB rMNb3y Aatymka (4).

3. 3axas wyunuamu ranky (5), BbITAHYTb WTOK (40) Tak, 4ToO6b! BbIlLIA
Hapy>y ero LeHTpanbHaA pacToyeHHas 4acTb (puc. 9a). 3atem
Opyrummn wunuammn 3axkatb WTok (40) B o6nactv pactodku pnA
npenoTBpaLleHNA MOBPEXAEHUA MNOBEPXHOCTU YMIOTHEHUA W
OTBMHTUTL raviky (5) (puc. 7b).

4. CHATb ynnoTHWUTENbHOE KoMbLo (6) u konbuo (7). Mpu cbopke
3aMEeHUTb VX Ha HOBbIE.

5. OTBUHTUTL 60nThI (55). CHATbL Kopnyc asuratens (13) ¢ conaHuem (36).

6. CHATb KpbIWKY MHBepTOpa (9) 1 3aMeHUTb Ha Hel ynnoTHeHus (8)
n (10).

7. OTBUHTUTBL 60nThI (37) U oTcoeanHUTL MoTop (13) oT chnaHua (36).
CHATb Wanby (32) 1 3aMeHNTb ynnoTHeHve (8).

8. AkKypaTHO yAepXuBaA MHeBMaTU4ecKu nopweHb (45), CHATb
umnuHap (50). 3aMeHnTb yNnoTHeHWe NopLuHA (44).

9. BbinonHuTb cbopky petanen B obpatHom nopAagke. [Npu cbopke
HaHecTu Ha BUHTbI (37), rarky (5) n runb3y patyunka (4) sakpenutenb
pe3b0bl.

MPUMEYAHUE: Bce ykasaHHble yrnnoTHEHMA BXOAAT B KOMMNEKT No
539002.

2024_03_20-09:08

P

Puc. 7

Puc. 7b
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PEMOHT N O4YNCTKA

KOMMMEKT HVXXHUX YNNOTHEHUIA
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. N3Bneyb nHeBMaTUYECKMA HACOC U3 HUXKHEW 4YacTu COrnacHo

npeacTaBieHHOMY paHee OMMcaHuio.

. OTBUHTUTb 60NTbI (68) 1 CHATb KOpnyc (69).
. OTBUHTUTb rariky rpasecbemMHuka (51) n nssneds wamnby (53) un

npoknapky (56). 3ameHnTb ynnotHenna (52), (54) x 2, (55) n (57)
Ha HoBble.

. CHATb y3en, coctoAwmin ns getanen (71), (75), (80) n (85), ¢

HUXKHEN YacTu.

. 3akpenuBs Tpy6y (73) B TUCKax, OTBUHTUTbL TPyBy (95).
. N3Bneub petann 2 x (74), (91) n (92). CHATb NpPY>XUHHOE

paspesHoe KonbLUo (87) ¢ knanaHa (91) n 3ameHnTb getanu (88),
(89) n (90) Ha HoBbIE.

. Vicnonb3yA pudneHyto noBepxHOCTb, OTBUHTUTL AeTanb (81) n

3aMeHnTb ynoTHeHWA 2 x (82) u (83) Ha HoBble.

. BbinonHuTtb c6opky Aetaner B obpaTHOM MOpAAKE, 3aMeHVB

MeTanmyeckune ynnotHeHunsa (72) n (74) Ha HoBble.

. Bce Heobxoaumble ynnoTHEHNA BXOAAT B KomniekT 534400.

O4YNCTKA N SAMEHA HIVDKHUX KITATTAHOB

. BbinonHuTb pasbopky, Kak onucaHo paHee, 4TOoObl MOXHO 6blio

nony4nTb OOCTYN K XNOKOCTHbIM KfianaHam.

. HwxHuin knanax: getanu (86) - (92). KomnnekT 534401.
. BepxHuin knanan: getanu (76) - (80). KomnnekT 534202.

NMPUMEYAHME: onAa Toro, 4Tobbl OTBUHTUTL BEPXHUI KnanaH (80), ero
cnepyeT 3aKpenuTb B TUCKaxX U OTBUHTUTb WTOK (75), B3ABLIMCHL 3a
Hero Ha yvacTke wnuabku (70) BO wu3bexkaHne nNOBPEeXAEHUN,
CHWKAIOLMX Ka4eCcTBO YMNIOTHAOLWEN NOBEPXHOCTH.

ETN 853808 03_24
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OPVEHTALIMA YIMNOTHEHU OOJDKHA

COOTBETCTBOBATb YKA3AHHOU

BAXHO:

Fig. 8
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BAXHO:

7
N

COOTBETCTBOBATb YKA3AHHOW

OPUEHTALMA YNONOTHEHU OO/IXHA
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TECHNICAL DATA / DATOS TECNICOS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES /
TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHWYECKUE OAHHbIE

e esfr

531210 ‘ 531211

Maximum air pressure

Presion de aire maxima

Pression d’air maxi

14 bar (200 psi)

Minimum air pressure

Presién de aire minima

Pression d’air mini

2 bar (29 psi)

Maximum delivery

Caudal maximo

Débit maxi

16 kg/min @ 7 bar (35 Ib/min @ 100 psi)

Air inlet thread Rosca entrada aire Filetage en entrée d'air 1/2" BSP 1/2" NPT
Fluid outlet thread Rosca salida fluido Filetage en sortie fluide 1/2" BSP 1/2" NPT
Air piston diameter Diametro pistn de aire Diamétre du piston d’air 115 mm (4.5")
Stroke Carrera Course 100 mm (4")
Weight Peso Poids 24 kg (53 Ib)
e 1 | R 531210 ss1z11

Maximaler Luftdruck

Pressao maxima de ar

MakcumanbHoe fasneHve

14 bar (200 psi)

BO3ayxa
Minimaler Luftdruck Pressdao minima de ar roglv;“;:nbme Aasnetue 2 bar (29 psi)
Maximaler Durchfluss Vazdo méxima I':/IpaoK::B“ganJ;:;?bHomb 16 kg/min @ 7 bar (35 Ib/min @ 100 psi)
Gewinde fur Lufteinlass Conexdo de entrada de ar |Pe3bba Ha Bxoae Bo3aoyxa 1/2" BSP 1/2" NPT
y
Gewinde flr - P .
TN Conexao de saida de fluido Pesbba Ha Bhixone 1/2" BSP 1/2" NPT
Flussigkeitsauslass >KNOKOCTU
Durchmesser des Luftkolbens | Diametro do pistdo de ar Avawetp 115 mm (4.5")
NHEBMATUYECKOro NOpPLUHA
Hub Impulso Xon 100 mm (4")
Gewicht Peso Bec 24 kg (53 Ib)
b . Cycles/min. / Ciclos/min. / Cycles/min. / Zyclen/min. / Ciclos/minuto / uukn/mMmuH
ar, psi ]
P NI/min scfm
&’ 0 24 48 72 96 120 144 168 192 216 240 v <
€S 20072900 250088 £S g
S 3 F © >
TEA 18012610 8§
Ry — 1 089
e 2T 16072320 2000171 gz @
Sa¢2 . 554
5 %q:) 140 + 2030 = gdx
il 5§
3f§ 120 11740 1500152 g%n‘_“
o>~
q'—; -% E[ 100 11450 7bar (100 psi) | s -2 5
v o 5 bar (72 psi) S 0w
o223 8011160 sbarapsy [ 1000135 &8O
SRR Consumo @ 7 bar SeE2
T c (] 60 7870 Consumo @ 5 bar [ | E IS g
= .970T Consumo @ 3 bar 500 - o 0 @«
ER 40 1580 ~ 17 o225
o US =0
£% 201290 — =SS 3"
& olo C~-=. T3 0[0
Gap  dynToB/ 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 kg/min - Kr/MUH
KB.At0iiM 05 7 G 5 25 3 3,5 4 4,5 5 Ib/min - hyHTBI/MUH

SAE 140 OIL 21 °C (70 °F)
KOHCUCTEHTHAA CMA3

Flow / Caudal / Débit / Durchfluss / Vazao / Pacxop

KA NLGI-2 21 °C (70 °F)

Cycles/min. / Ciclos/min. / Cycles/min. / Zyclen/min. / Ciclos/minuto / unkn/mMuH

bar| psi NI/min scfm
0 27 54 81 108 135 162 189 216 243

T 20012900 2500788 ¢ =
mé% 180 + 2610 Eég
353 N\ I S8 g
T D m 160 + 2320 200071 5 O
3 of \\ [ — ° 0 g

C - =
G 8L 14072030 LN | = = E€ g

NSl e N T | 2 3
835 12011740 o2t 1500152 S5=3&
=<5 ~~ S= 8
I 100 11450 o7 S R B— 7 bar (100 psi) ] ~5
Eg:[ /‘\\_, \\ ......................... T lomozem g o] =
2 o'w 80 11160 r~= P B g N -—- 3bar@spsy [— 1000735 3§
o 5 \7(_ PR >~ N ——— Consumo @ 7 bar Q-‘% ©
Q_%\a 60 870 P = ~ - === Consumo@S5bar [ | £ £ o
° o A TS =< \ ~~~~~~~~~~~~~ Consumo @ 3 bar 3 IS
] L =- = S 500117 EE 3
5270 40 1580 3 =- ~L_ sgo2
388 20{200 (= T>~ °Z5§

£.3 1 == £5
mg olo ~~§_§-§\\\\\\ olo <UU

o
6ap  pyHTOB/ 0 2 4 6 8 1? 1? 1(‘ 1? 1? kg/min - Kr/MuUH

KB.At0IM () 4,4 8,8 13,2 17,6 22 26,5 30,9 35,9 39,7Ib/min - hyHTbY/MUH

NLGI-2 GREASE 21 °C (70
KOHCUCTEHTHAA CMA3

Flow / Caudal / Débit / Durchfluss / Vazao / Pacxon

OF)
KA NLGI-2 21 °C (70 °F)
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DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS / ABMESSUNGEN / DIMENSOES / PASMEPbI
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MODEL / MODELO / MODELE / C,D E
MODELL / MODELO / MOAESTb
531210 1/2" BSP-F
1/4" BSP-F
531211 1/2" NPT-F

E1. 3 853808 03_24

1357

holes / agujeros / orifices /
4xM10 Lécher / furos / oTBepcTua
hole pattern / patron de agujeros / gabarit de percage /
@112 mm | Lochmuster / padréo de furos /

AnamMeTp OKPY>XHOCTU LLeHTPOB OTBepCTVIVI nofA BUHTbI
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”®SAM OA

SPARE PARTS KITS / KITS DE RECAMBIO / KITS DE REMPLACEMENT / AUSTAUSCHKITS Part #

25:1 RATIO AIR OPERATED GREASE PM45

BOMBA NEUMATICA DE GRASA PM45, RATIO 25:1
POMPE PNEUMATIQUE DE GRAISSE PM45, RAPPORT 25:1
PNEUMATISCHE FETTPUMPE PM45, VERHALTNIS 25:1

531210 531211

L
Kit N° 1%,
539304 = L
28
|
Kit N° Kit N°
29 ‘534200 534203
30 é a4 44 .‘/

—

|

|

|

|

|

|

. |

|

|

Part N° ‘
1853415 |
|

4—) -
p——
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Product characteristics are subject to change without natice. / Las caracteristicas de los productos son susceptibles de ser modificadas sin previo aviso.
Les caractéristiques des produits sont susceptibles d'étre madifiées sans préavis. / Die Eigenschaften der Produkte kénnen ohne vorherige Ankiindigung geandert werden.
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KITS
Part # Pos. Description Descripcion Description Beschreibung Info
534107 2x(41), 4x(42) Handles Kit Kit Asas Kit de Poigneés Handgriff-Kit -
35, 2x(37), 38, 40, Untere Dichtungen
534200 2x(44), 46, 2x(47), Lower Seal Kit Kit Juntas Bajos Kit Joint Bas . 9 -
Kit
2x(53), 54
534201 22(4547)’ gg Lower Valve Kit Kit Véalvula Inferior Kit Clapet Inferieur Fussventil Kit -
2x(44), 48, 49, . Kit Véalvula Kit Valve o
534202 50, 51, 52 Upper Valve Kit Superior Superieure Oberes Ventil Kit -
534203  2x(44), 45 Connection Rod  Kit Varilla Kit de Tige Konektionsstab-Kit -
Kit de Conexion de Conection
34, 35, 36,
534204 2x(37), 38, Bushing Kit Kit Casquillo Kit de Bagues Buchsen-Kit -
39, 40, 43
2,3, 4,3x(5), 7, ) . . .
530002 4x(23),24,25,  AirMotor Seals kit ' JMasMowr K de Jomts Moteur - Diohiundssatz :
2x(26), 2x(27), 31 9
8,9, 4x(10), ax(11), Kit Silencieux
539005 12,13,2x(14),15,  Exhaust Muffler Kit  Kit Silenciador Schalldampfer Kit -
Externe
16, 4x(17)
18, 19, 20, 21, . Kit Corredera Kit Coulissant Spul-Dichtungen
. 539006 500 Spool + Seals Kit ' ias + Joints Kit ;
539304 28, 29, 30, 32 Sensor Rod Kit Kit Vastago Sensor Kit d? T'g? Sensorstange-Kit -
de Détection
PARTS
Part # Pos. Description Descripcion Description Beschreibung Info
. Couvercle Obere
753104.001 1 Top cover Tapa superior Supérieur Abdeckung RAL 9006
753285 6 Inverter Bushing Casquillo Inversion  Douille d’inverseur Buchse f"." -
Wechselrichter
853607 13 Central felt Fieltro Central Feutre Central Zentral Filz -
853415 33 Air Motor Rod Vastago Motor Tige du Moteur Luftmotorstange -
Pneumatique
Samoa Industrial, S.A. ¢ P. 1. Porceyo, I-14 - Camino del Fontéan, 831 - 33392 - Gij6n - Spain 4 www.samoaindustrial.com PM4501.F

Product characteristics are subject to change without notice. / Las caracteristicas de los productos son susceptibles de ser modificadas sin previo aviso.
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DECLARACAO CE DE CONFORMIDADE

v, T
e A
gl |
\ N S ij
M /

SAMOA INDUSTRIAL, S.A., Pol. Ind. Porceyo, I-14 - Camino del
Fontan, 831 - 33392 - Gij6n - Espanha, declara que Os seguintes
produtos estdo em conformidade com as disposicdes aplicaveis das
directivas:

2006/42/CE

Familia de produtos:

531210, 531211

Se este produto for modificado sem autorizacdo prévia ou se as instrucdes
de segurancga descritas no manual ndo forem respeitadas, o mesmo sera
invalidado.

Organismo notificado:

(0163) Laboratorio Oficial José Maria de Madariaga (LOM)

Calle Alenza 1-2 28003 Madrid (Espanha)

Tech.ref: LOM 23.550U-C X

De seguida, é feita referéncia as normas harmonizadas que foram
utilizadas para demonstrar a conformidade do produto no que diz
respeito aos requisitos de salide e seguranca que lhe sdo aplicaveis:
EN-809:1999+A1 / UNE-EN ISO 80079-36:2017 / EN 1127-1
Marcagao: A marcacao inclui o simbolo e a referéncia ao ficheiro técnico.
Special conditions for safe use specified in the instruction manual.

2G Ex h

IB T4 Gb

CepTudmkar COOTBETCTBUA:

Ne TC RU C-ES.AB58.B.01564/20, cpok penicteuA ¢ 14.08.2020 no
13.08.2025, BblgaH opraHom rno cepTudukaumm npogykumm «M-OOH[»
OOO «AreHTCTBO MO 3KCMEPTM3E U UCMbITAHMAM NpoayKUuun»; Agpec
125167, Poccus, r. Mockea, yn. BuktopeHko, nom 16, ctp. 1. Tenedon:
+74951501658, e-mail: inffo@mfond.org. ATTectaT akkpeguTauuu
NeRA. RU.11AB58 ot 07.04.2016 roga.

Narta npou3BoAcTBa yKa3aHa Ha MapKUPOBKeE n3paenus

TpaHcnopTUpoBKa

M3penve ponxHo TpaHCnopTnpoBaTbCA B 3aBOACKOM ynakoBke OnA
3almnTbl OT I'IOBpe)K,D,eHVIﬁ n Bnaru.

XpaHeHue
M3penve [OMKHO XpaHUTBCA 3anakoBaHHbIM, B XOPOLLO
NpoBEeTPMBAEMOM 1 CyXOM MOMELLEHUN.

Ytunusauma
BbinonHAnTe HauMoHanbHbIe NpaBuna yTunnsaumm n nepepaboTkm
OTCNY>XMBLLEr0o 060pyA0BaHNA, YNAKOBKM N NPUHAAIEXHOCTEN.

LY 853808_03_24
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EC CONFORMITY DECLARATION / DECLARACION CE DE CONFORMIDAD /
DECLARATION DE CONFORMITE CE / EG-KONFORMITATSERKLARUNG
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SAMOA INDUSTRIAL, S.A., Pol. Ind. Porceyo,
Fontan, 831
products comply with the applicable provisions of directives:
2006/42/CE

I-14 . Camino del
- 33392 - Gijén - Spain, declares that The following

Products family:

531210, 531211

If this product is modified without prior permission or the safety instructions
described in the manual are not followed, it would be invalidated.

Notified organism:

(0163) Laboratorio Oficial José Maria de Madariaga (LOM)

Calle Alenza 1-2 28003 Madrid (Espaiia)

Tech.ref: LOM 23.550U-C X

Reference is made below to the harmonized standards that have been
used to show the conformity of the product with regard to the health
and safety requirements that apply to it:

EN-809:1999+A1 / UNE-EN ISO 80079-36:2017 / EN 1127-1

Marking: The marking includes the symbol and the reference to the
technical file.

Special conditions for safe use specified in the instruction manual.

SAMOA INDUSTRIAL, S.A., Pol. Ind. Porceyo, I-14 - Camino del
Fontan, 831 - 33392 - Gijén - Espagne, déclare que les produits suivants
sont conformes aux dispositions applicables des directives:
2006/42/CE

Famille de produits:

531210, 531211

Si ce produit est modifié sans autorisation préalable ou si les consignes de
sécurité décrites dans le manuel ne sont pas respectées, il sera invalidé.

Organisme notifié:

(0163) Laboratorio Oficial José Maria de Madariaga (LOM)

Calle Alenza 1-2 28003 Madrid (Espagne)

Réf.tech: LOM 23.550U-C X

Il est fait référence ci-dessous aux normes harmonisées qui ont été
utilisées pour démontrer la conformité du produit en ce qui concerne les
exigences de santé et de sécurité qui lui sont applicables :
EN-809:1999+A1 / UNE-EN ISO 80079-36:2017 / EN 1127-1

Le marquage : Le marquage comprend le symbole et la référence au
dossier technique.

Conditions spéciales pour une utilisation sire spécifiées dans le manuel
d’instructions.

2G Ex h
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SAMOA INDUSTRIAL, S.A., Pol. Ind. Porceyo, [-14 - Camino del
Fontan, 831 - 33392 - Gijén - Spain, declara que los siguientes productos
cumplen con las disposiciones aplicables de las directivas:
2006/42/CE

Familia de productos:

531210, 531211

Si este producto es modificado sin previo permiso o las instrucciones de
seguridad descritas en el manual no se siguen, quedaria invalidada esta.

Organismo notificado:

(0163) Laboratorio Oficial José Maria de Madariaga (LOM)

Calle Alenza 1-2 28003 Madrid (Espaiia)

Ref. tec.: LOM 23.550U-C X

A continuacién se hace referencia a las normas armonizadas de las que
se han hecho uso para mostrar la conformidad del producto en cuanto
a los requisitos de seguridad y salud que le aplican:

EN-809:1999+A1 / UNE-EN ISO 80079-36:2017/ EN 1127-1

Marcado: El marcado incluye el simbolo y la referencia al expediente técnico.
Condiciones especiales para uso seguro especificadas en el manual de
instrucciones.

SAMOA INDUSTRIAL, S.A., Pol.
Fontan, 831 - 33392 - Gijén - Spanien, erklart, dass die folgenden

Ind. Porceyo, I-14 - Camino del

Produkte alle Anforderungen der Richtlinien:
2006/42/CE

Produktfamilie:

531210, 531211

Wenn das Produkt ohne unsere schriftliche Genehmigung verandert
wird, oder wenn die Sicherheitshinweise in dieser Betriebsanleitung nicht
beachtet werden, ist diese Erklarung ungliltig.

Notifizierte Stelle:

(0163) Laboratorio Oficial José Maria de Madariaga (LOM)

Calle Alenza 1-2 28003 Madrid (Spanien)

Tech.ref: LOM 23.550U-C X

Die fir die Konformitat dieses Produkts mit den geltenden Sicherheits-
und Gesundheitsanforderungen verwendeten Normen sind:
EN-809:1999+A1 / UNE-EN ISO 80079-36:2017/ EN 1127-1
Kennzeichnung: Die Kennzeichnung enthdlt das Symbol und die
Referenz auf das technische Dokument.

In dieser Betriebsanleitung werden besondere Hinweise zur sicheren
Verwendung gegeben.

For SAMOA INDUSTRIAL, S.A.
Por SAMOA INDUSTRIAL, S.A.
Pour SAMOA INDUSTRIAL, S.A.
Fir SAMOA INDUSTRIAL, S.A.

Pedro E. Prallong Alvarez
Production Director / Director de Produccién
Directeur de Production / Produktionsleiter
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